

Úrad jadrového dozoru Slovenskej republiky
Bajkalská 27, P. O. Box 24, 820 07 Bratislava 27

Číslo:

464//2023

Druh dokumentu

Príkaz predsedu

Názov dokumentu

Vyhodnotenie plnenia Cieľov a plánu hlavných úloh Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky za II. polrok 2022

Kódové označenie dokumentu

PP 130 026:23

Vydanie

Prvé

Výtlačok č.

Oblasť platnosti

Všetky útvary Úradu jadrového dozoru SR

Kľúčové slová

ciele, ciele úradu, hlavné úlohy, plán, plán úloh, úlohy, legislatíva, dozor, posudzovanie, jadrové zariadenia, rádioaktívne odpady, palivo, jadrové materiály, fyzická ochrana, medzinárodná spolupráca, havarijná pripravenosť, rozpočet, personálna politika, informovanie verejnosti, výskum, technická podpora, 2022

Účinnosť

1. 7. 2022 – 31. 12. 2022

Garant

Mgr. Míriam Vachová

Vypracoval

Ing. Mgr. Janka Hrádková

Schválil

Ing. Marta Žiaková, CSc.

V Bratislave dňa

Hlavné úlohy a ciele Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky (ÚJD SR) sú stanovené na obdobie jedného kalendárneho roka a vyplývajú z programového vyhlásenia vlády, uznesení vlády, pôsobenia ÚJD SR ako ústredného orgánu štátnej správy a nezávislého dozoru nad jadrovou bezpečnosťou, politiky ÚJD SR, zámerov a cieľov činností ÚJD SR v danom období, ako i z medzinárodných záväzkov ÚJD SR v oblasti mierového využívania jadrovej energie a zo stratégie komunikácie s verejnosťou.

Manažérsky systém

Zabezpečiť plnenie zásad Národnej politiky a stratégie jadrovej bezpečnosti.

Pri všetkých činnostiach dôsledne uplatňovať zásadu priority jadrovej bezpečnosti.

Uplatňovať efektívne a účinné riadenie činností v súlade so zásadami kultúry bezpečnosti s cieľom udržať vysokú úroveň jadrovej bezpečnosti pri všetkých jadrových činnostiach.

Právo a legislatíva

Koordinovať a naďalej zabezpečovať práce na príprave nového zákona o mierovom využívaní jadrovej energie (atómový zákon), vrátane vnútroúradného pripomienkového konania a následného zapracovania pripomienok. Okrem samotných prác na príprave návrhu zákona taktiež zabezpečiť neoficiálne pripomienkové konanie s dotknutými subjektmi v jadrovej energetike, konzultácie s podnikateľským prostredím, a ďalšie úkony spojené s vecnou stránkou prípravy návrhu nového atómového zákona.

Okrem prípravy nového atómového zákona, legislatívno-právny odbor zabezpečí legislatívny proces 3 návrhov vyhlášok, ktoré majú byť vydané v súvislosti so zákonom č. 363/2021 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie (atómový zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (novela vyhlášky č. 431/2011 Z. z., novela vyhlášky č. 58/2006 Z. z. a novela vyhlášky č. 55/2006 Z. z.).

V rámci vecného zastrešenia činností spadajúcich do jeho ostatnej legislatívnej kompetencie, bude ÚJD SR sledovať predbežné informácie týkajúce sa zmien v legislatíve a priebežne vyhodnocovať existenciu požiadaviek na prípadnú zmenu legislatívy v oblasti jeho pôsobnosti, vrátane možného schválenia NR SR nových stavebných zákonov, v koordinácii s podpredsedom vlády SR pre legislatívu a strategické plánovanie.

ÚJD SR zabezpečí vhodnú koordináciu aktivít majúcich vplyv na kompetencie ÚJD SR a súladnosť právneho poriadku SR s požiadavkami vyplývajúcimi z práva EÚ a medzinárodných zmlúv v oblasti mierového využívania jadrovej energie.

ÚJD SR bude poskytovať súčinnosť Ministerstvu životného prostredia Slovenskej republiky (MŽP SR pri zabezpečovaní potenciálnych ďalších dožiadaniach zo strany Výboru pre súlad k Aarhuskému dohovoru. Ďalej bude sledovať a aktívne sa podieľať na riešení ťažiskových sporových prípadov na vnútroštátnej ako aj medzinárodnej úrovni prostredníctvom participácie v medzirezortnej pracovnej skupine za zastupovanie SR pred súdmi EÚ na Ministerstve spravodlivosti Slovenskej republiky (MS SR) a v medzirezortnej koordinačnej skupine v konaní pred Európskou komisiou (EK) v predsúdnej fáze na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky (MZVaEZ SR).

ÚJD SR bude koordinovať spoluprácu dotknutých subjektov v rámci medzirezortnej pracovnej skupiny k občianskoprávnej zodpovednosti za jadrové škody (MRPS OBPZJŠ). ÚJD SR bude v rámci činností MRPS OBPZJŠ sledovať vývoj v členskej základni medzinárodných zmluvných systémov občianskoprávnej zodpovednosti za jadrovú škodu a plniť úlohy vyplývajúce zo zákona č. 54/2015 Z. z. o občianskoprávnej zodpovednosti za jadrovú škodu a o jej finančnom krytí a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon č. 54/2015 Z. z.). ÚJD SR predloží materiál o stave a vývoji európskej a svetovej legislatívy o občianskoprávnej zodpovednosti za jadrové škody v stave k 31. 12. 2021 do legislatívneho procesu a následne na rokovanie vlády Slovenskej republiky.

Odbor legislatívno-právny sa bude podieľať na príprave bezpečnostných návodov s cieľom zabezpečiť plnenie požiadaviek na bezpečné využívanie jadrovej energie alebo vykonávanie činností súvisiacich s využívaním jadrovej energie.

Zástupcovia odboru legislatívno-právneho sa budú taktiež zúčastňovať zasadnutí projektového tímu v kontexte priebežného uplatňovania zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) (zákon č. 305/2013 Z. z.) a aktívne sa podieľať na pri vykonávaní činností spojených s plnením úloh zverených do jeho kompetencie.

Odbor legislatívno-právny bude naďalej viesť administratívno-správnú agendu rozkladových konaní. Odbor legislatívno-právny administratívne zabezpečí rozkladové konanie vo veci uvádzania do prevádzky 3. bloku jadrovej elektrárne Mochovce 3. a 4. blok (JE MO 34) a bude sa naďalej podľa potreby zúčastňovať procesných úkonov a poskytovať súčinnosť, najmä pokiaľ ide o konzultácie a poskytovanie poradenstva vecným útvarom ÚJD SR pri príprave podkladov rozhodnutí z procesno-právneho hľadiska.

Odbor legislatívno-právny sa bude naďalej podieľať na príprave ako a následne aj na samotnom priebehu misie IRRS, zabezpečí všetky potrebné dokumenty, ktoré je z pohľadu legislatívno-právneho odboru nutné predložiť členom misie IRRS, zodpovie príslušné moduly členom misie IRRS a zabezpečí súčinnosť a podporu ostatným odborom pri príprave, ako aj pri uskutočnení samotnej misie IRRS.

Zahraničná spolupráca

Zabezpečovať úlohy a plniť záväzky vyplývajúce z členstva SR v Európskej únii a v Európskom spoločenstve pre atómovú energiu (Euratom) najmä vo vzťahu k Zmluve o založení Európskeho spoločenstva pre atómovú energiu.

Plniť medzinárodné záväzky v oblasti mierového využívania jadrovej energie, najmä:

- zabezpečovať vysokú kvalitu bilaterálnej spolupráce s dôrazom na susedné štáty,
- zabezpečovať úlohy vyplývajúce z členstva SR v medzinárodných organizáciách pre oblasť využívania jadrovej energie, bezpečnostných štandardov, záruk a nešírenia, najmä MAAE, OECD/NEA, CTBTO.

Aktívne sa zapájať do činností medzinárodných organizácií (MAAE, OECD/NEA, CTBTO a pod.) a medzinárodných združení (WENRA, ENSREG, VVER Forum, NERS a pod.).

Havarijná pripravenosť

Zvyšovať úroveň havarijnej pripravenosti členov havarijného štábu ÚJD SR v súlade so smerovaním v EÚ a MAAE v tejto oblasti.

Plniť medzinárodné záväzky SR v oblasti havarijnej pripravenosti a včasného informovania verejnosti.

Informatika

Ďalej budovať a rozvíjať systém informačnej a kybernetickej bezpečnosti na úrade.

Rozpočet

Zabezpečovať realizáciu rozpočtu ÚJD SR v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Zabezpečovať transparentnosť nakladania s verejnými financiami.

Personálna politika

Posilňovať proces riadenia ľudských zdrojov ÚJD SR.

Zabezpečovať systémový prístup vo vzdelávaní zamestnancov ÚJD SR.

Informovanie verejnosti

Budovať dôveru verejnosti k činnosti ÚJD SR prostredníctvom aktuálneho, objektívneho a zrozumiteľného informovania a obojstrannej otvorenej komunikácie.

Výskum, technická podpora

Rozvíjať výskum a technickú podporu výkonu dozoru s cieľom:

- zavádzať moderné prístupy do činností dozoru (napr. využívanie informácií o riziku), presnejšej kvantifikácie bezpečnostných rezerv,
- vyvíjať nové a potvrdzovať existujúce metódy, postupy a nástroje na hodnotenie bezpečnosti.

Vnútoraná kontrola (101)

101.1 Vykonať kontrolu plnenia úloh z uznesení vlády Slovenskej republiky splatných v roku 2022 a následne výberovým spôsobom vykonať pravidelnú štvrťročnú kontrolu na základe uznesenia vlády SR č. 129/2000 bod B.2.

Termín: priebežne, k 31. 3. 2022, k 30. 6. 2022, k 31. 10. 2022 a k 31. 12. 2022 vypracovať písomné vyhodnotenie a predložiť na Úrad vlády Slovenskej republiky.

Plnenie: Kontroly k 31. 3. 2022, k 30. 6. 2022, k 31. 10. 2022, k 31. 12. 2022 sú ukončené.

Úloha splnená

101.2 Vykonať kontrolu plnenia uznesenia vlády SR č. 671/2007 bod C.2. o dodržiavaní smernice na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády a Metodického pokynu na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády.

Termín: priebežne, k 10. 4. 2022 a k 31. 12. 2022

Plnenie: Kontrola k 10. 4. 2022 a kontrola k 10. 10. 2022 je ukončená. Kontrola k 31. 12. 2022 začala a bude ukončená k 10. 4. 2022 podľa daného uznesenia.

Úloha splnená

101.3 Vykonať kontrolu zameranú na úplnosť účtovných dokladov pri úhradách za obdobie roka 2020 a I. polroka 2021 výberovým spôsobom.

Termín: začatie kontroly do 15. 4. 2022

Plnenie: Kontrola zameraná na úplnosť účtovných dokladov začala, stále prebieha a v najbližšom období dôjde k prerokovaniu protokolu.

Úloha splnená

101.4 Vykonať kontrolu súladu obsahu webovej stránky ÚJD SR so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

Termín: začatie kontroly do 28. 2. 2022

Plnenie: Úloha je ukončená Záznamom z kontroly.

Úloha splnená

101.5 Vykonať kontrolu zameranú na preskúmanie súladu postupu ÚJD SR s ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov pri zadávaní zákaziek, ktorých výsledkom bolo uzavretie Zmluvy o poskytovaní služieb z 8. 6. 2021 medzi ÚJD SR ako objednávateľom a spoločnosťou AITEN, a. s., Okružná 5, 917 01 Trnava, IČO 36221 945 ako poskytovateľom a Zmluvy o poskytovaní komplexných služieb vo verejnom obstarávaní č. 18/2021 z 18. 5. 2021 medzi ÚJD SR ako objednávateľom a spoločnosťou PROCESS MANAGEMENT, s. r. o., Gaštanová 13, 811 04 Bratislava, IČO 36 356 794 ako poskytovateľom.

Termín: začatie kontroly do 31. 3. 2022

Plnenie: Úloha je ukončená Záznamom z kontroly.

Úloha splnená

101.6 Vykonať kontrolu dodržiavania interných právnych predpisov pri uzatváraní zmlúv.

Termín: začatie kontroly do 30. 9. 2022

Plnenie: Kontrola bola začatá v stanovenom termíne, ukončená Záznamom z kontroly.

Úloha splnená

- 101.7 Zaradenie do plánu kontrol na II. polrok interné a externé podnety na vykonanie kontroly.

Termín: priebežne

Plnenie: Bol vykonaný prieskum, ktorý vyzýval na zaslanie podnetov na vykonanie kontroly, neevidujem žiadne nové interné ani externé podnety na vykonanie kontroly. Prieskum bude opakovaný v I. polroku 2023.

Úloha nebola v roku 2022 aktuálna

- 101.8 Vykonať mimoriadnu kontrolu na základe požiadavky predsedníčky ÚJD SR.

Termín: podľa požiadavky

Plnenie: Na vykonanie mimoriadnej kontroly nebola v 2022 vznesená požiadavka.

Úloha nebola v roku 2022 aktuálna

Vnútorňý audit (103)

- 103.1 Zaslať Ministerstvu financií SR (MF SR) a Najvyššiemu kontrolnému úradu Slovenskej republiky schválený plán vnútorného auditu na rok 2022 najneskôr do 31. januára príslušného roka a jeho zmeny do desiatich pracovných dní odo dňa ich schválenia.

Termín: do 31. 1. 2022

Plnenie: Plán vnútorného auditu na rok 2022 bola zaslaný listami reg. č. 9275/2021 a 9273/2021 zo dňa 10. 12. 2021. Z dôvodu dlhodobej PN vnútornej audítorky (1. 4. 2022 – 30. 8. 2022) bola predsedníčkou ÚJD SR schválená zmena ročného plánu vnútorných auditov dňa 2. 9. 2022 – reg. č. 6510/2022 a zaslaná MF SR a NKU listami reg. č. 6515/2022 a 6516/2022 zo dňa 2. 9. 2022.

Úloha splnená

- 103.2 Vypracovať a zaslať ročnú správu o vykonaných vnútorných auditoch za rok 2021 schválenú štatutárnym orgánom správcu kapitoly štátneho rozpočtu do konca februára príslušného roka MF SR a výboru.

Termín: do 28. 2. 2022

Plnenie: Ročná správa o vykonaných vnútorných auditoch za rok 2021 bola zaslaná listami reg. č. 922/2022 a reg. č. 923/2022 zo dňa 8. 2. 2022 a následne v zmysle MU MF SR mailom dňa 8. 2. 2022 na vybor.sekretariat@mfsr.sk.

Úloha splnená

- 103.3 Overiť splnenie opatrení na odstránenie nedostatkov a príčin ich vzniku z vykonaných auditov v roku 2021 a vypracovať zápisy z dokumentárneho overenia.

Termín: do 15. 6. 2022

Plnenie: Plnenie opatrení z vykonaných auditov v roku 2021 bolo overené a zápisy boli vypracované - Zápis z overenia splnenia prijatých opatrení č. 1/2021 reg. č. 5711/2021 zo dňa 28. 6. 2021, Zápis z overenia splnenia prijatých opatrení č. 2/2021 reg. č. 800/2022 zo dňa 3. 2. 2022, Zápis z overenia splnenia prijatých opatrení č. 3/2021 reg. č. 2026/2022 zo dňa 23. 9. 2022, Zápis z overenia splnenia prijatých opatrení č. 4/2021 reg. č. 6631/2022 zo dňa 7. 9. 2022.

Úloha splnená

- 103.4 Zabezpečiť zhromažďovanie, vedenie a uchovávanie dokumentácie ku každému vnútornému auditu a dokumentácie preukazujúcej prípravu, tvorbu a zmenu plánov vnútorného auditu.

Termín: priebežne

Plnenie: Dokumentácia ku každému vnútornému auditu a dokumentácia preukazujúca prípravu, tvorbu a zmenu plánov vnútorného auditu je uchovávaná v spisoch na útvare vnútorného auditu.

Úloha splnená

- 103.5 Vykonať vnútorné audity podľa ročného plánu vnútorných auditov na rok 2022.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Na základe schválenej zmeny ročného plánu vnútorných auditov boli vykonané vnútorné audity č. 1/2021 - Audit overenia a hodnotenia systému riadenia rizík a č. 2/2022 - Audit overenia vykonávania inšpekčnej činnosti. Audit overenia a hodnotenia hospodárenia s hmotnými prostriedkami a audit overenia a hodnotenia dodržiavania povinností v oblasti GDPR (pôvodne zahrnuté v pláne na rok 2022) budú na základe vykonanej zmeny plánov a pripraveného ročného plánu na rok 2023 vykonané v roku 2023.

Úloha splnená

Odbor ekonomiky (120)

- 120.1 Vypracovať návrh záverečného účtu kapitoly ÚJD SR za rok 2021 v súlade so smernicou MF SR. Predložiť návrh záverečného účtu kapitoly v rozsahu určenom MF SR a pri dodržaní príslušných usmernení do Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti a na MF SR.

Termín: podľa určenia MF SR

Plnenie: Návrh záverečného účtu kapitoly ÚJD SR za rok 2021 bol vypracovaný v súlade so Smernicou MF SR na vypracovanie záverečných účtov kapitol štátneho rozpočtu a štátnych fondov a zaslaný MF SR v elektronickej forme dňa 26. 5. 2022. Na rokovanie vlády SR bol materiál zaslaný v elektronickej forme a dňa 27. 5. 2022 predložený aj v písomnej forme. Do Výboru Národnej rady SR pre hospodárske záležitosti bol odovzdaný dňa 27. 5. 2022. Pri vypracovaní návrhu záverečného účtu bol dodržaný legislatívny rámec, obsahová štruktúra a zameranie, hodnotiacia časť, ako aj tabuľková časť. Návrh záverečného účtu kapitoly ÚJD SR bol prerokovaný a schválený vo Výbore NR SR pre hospodárske záležitosti dňa 13. 6. 2022.

Úloha splnená

- 120.2 Spracovať ročné zúčtovanie preddavkov dane z príjmu zamestnancov ÚJD SR a následne podať ročné hlásenie o vyúčtovaní dane a o úhrne príjmov zo závislej činnosti elektronicky cez portál finančnej správy.

Termín: do 30. 4. 2022

Plnenie: Ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmu zamestnancov ÚJD SR za rok 2021 bolo spracované vo februári 2022 a následne vo výplate za február 2022 dňa 9. 3. 2022 boli zamestnancom zrazené nedoplatky na dani alebo vrátené preplatky na dani. Ročné hlásenie o vyúčtovaní dane a o úhrne príjmov zo závislej činnosti za rok 2021 bolo vykonané a odoslané cez elektronický portál Finančnej správy dňa 21. 4. 2022.

Úloha splnená

- 120.3 Spracovať konsolidačný balík za rok 2021 v súlade s metodickým pokynom MF SR k štruktúre údajov z účtovníctva účtovnej jednotky podľa § 22a zákona o účtovníctve a opatrením MF SR zo 17. 12. 2008 č. MF/27526/2008-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o

usporiadaní a označovaniu položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe.

Termín: do 31. 3. 2022

Plnenie: Konsolidácia za rok 2021 bola spracovaná v etapách. V prvej etape boli odsúhlasené vzájomné vzťahy v rámci konsolidovaného celku. V druhej etape bol dňa 17. 3. 2022 spracovaný Konsolidačný balík za rok 2021 a predložený MF SR prostredníctvom IS CKS.

Úloha splnená

- 120.4 Vypracovať návrh rozpočtu kapitoly ÚJD SR na roky 2023 – 2025 v súlade s vládnym návrhom rozpočtu verejnej správy na roky 2023 – 2025. Predložiť návrh rozpočtu kapitoly v plnej programovej štruktúre na MF SR a do Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti.

Termín: do 15. 10. 2022

Plnenie: Odbor ekonomiky v súvislosti s návrhom rozpočtu verejnej správy v súlade s Príručkou na prípravu rozpočtu a záväznými ukazovateľmi vykonal rozpis limitov príjmov a výdavkov na roky 2023 až 2025 navrhnutých MF SR pre ÚJD SR a predložil ho v elektronickej forme prostredníctvom Rozpočtového informačného systému v stanovenej lehote MF SR. Rozpis rozpočtu spolu s komentárom bol dňa 14. 10. 2022 predložený aj v písomnej forme MF SR a Výboru pre hospodárske záležitosti NR SR. Dňa 28. 11. 2022 bol návrh rozpočtu ÚJD SR na schôdzi Výboru pre hospodárske záležitosti NR SR prerokovaný a schválený.

Úloha splnená

- 120.5 Zabezpečiť realizáciu rozpočtu kapitoly na rok 2022 cez IS ESO s automatickým prepojením na štátnu pokladnicu pri dôslednom dodržiavaní zákona o štátnej pokladnici a súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov.

Termín: do 31. 12. 2022

Plnenie: Realizácia rozpočtu kapitoly ÚJD SR bola denne zabezpečovaná cez informačný systém ESO s automatickým prepojením na Štátnu pokladnicu, pri dôslednom dodržiavaní príslušných zákonov a všeobecne záväzných právnych predpisov.

Úloha splnená

- 120.6 Zabezpečiť povinné zverejňovanie zmlúv ÚJD SR v centrálnom registri zmlúv, informácií z objednávok na tovary, služby a práce a informácií z došlých faktúr na webovom sídle ÚJD SR v súlade so zákonom o slobode informácií.

Termín: priebežne

Plnenie: Zverejňovanie zmlúv v CRZ je realizované tak, aby zmluvy nadobudli účinnosť čo najskôr po podpise zmlúv štatutárnym orgánom a po ich elektronickej doručení od vecne príslušných gestorov na odbor ekonomiky.

Zverejňovanie údajov z vyhotovených objednávok na tovary, služby a práce a z došlých faktúr na webovom sídle úradu je realizované v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov - údaje sa zverejňujú v štruktúrovanej a prehľadnej forme priebežne.

Úloha splnená

- 120.7 Vykonať inventarizáciu nehmotného majetku za rok 2022 cez čiarové kódy.
Termín: do 31. 12. 2022
Plnenie: Inventarizácia nehmotného majetku za rok 2022 bola vykonaná 4. a 7. 11. 2022 v súlade s príkazom predsedníčky ÚJD SR, so stavom k 31. 10. 2022.
Úloha splnená

- 120.8 Aktualizovať smernice ÚJD SR v ekonomickej oblasti v súvislosti s novelizáciou príslušných zákonov.
Termín: 31. 12. 2022
Plnenie: Počas roka 2022 bolo na odbore ekonomiky zaktualizovaných 7 smerníc: Smernica o organizovaní autoprevádzky v ÚJD SR, Smernica o používaní mobilných telefónov v ÚJD SR; Smernica o postupoch pri verejnom obstarávaní; Smernica o pohľadávkach štátu v zmysle atómového zákona v správe ÚJD SR, Smernica pre vedenie účtovníctva a obeh účtovných dokladov, Smernica o cestovných náhradách pri tuzemských pracovných cestách a Smernica o inventarizácii majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov ÚJD SR. V oblasti ekonomickej agendy pri finančnom riadení boli dodržiavané právne predpisy, pravidlá a procesy spojené s rozpočtovým hospodárením smerujúce k plneniu schválených zámerov a cieľov.
Úloha splnená

Kancelária ÚJD SR (130)

- 130.1 Pripraviť materiál „Správa o stave jadrovej bezpečnosti jadrových zariadení na území SR a o činnosti ÚJD SR za rok 2021“ na rokovanie vlády SR a na rokovanie NR SR.
Termín: 30. 4. 2022
Plnenie: Správa o stave jadrovej bezpečnosti jadrových zariadení na území SR a o činnosti ÚJD SR za rok 2021 bola spracovaná v stanovenom termíne a schválená písomnou procedúrou dňa 4. 4. 2022. Následne bola správa predložená na rokovanie vlády SR dňa 12. 4. 2022 a po vzatí na vedomie (27. 4. 2022) bola odovzdaná dňa 3. 5. 2022 na prerokovanie do NR SR. Výročná správa ÚJD SR za rok 2021 adresovaná verejnosti bola zverejnená na webovom sídle ÚJD SR (slovenská mutácia v máji 2022, anglická mutácia v júni 2022).
Úloha splnená
- 130.2 Zabezpečovať poskytovanie informácií podľa zákona o slobode informácií v podmienkach ÚJD SR.
Termín: priebežne
Plnenie: V I. polroku 2022 bolo na ÚJD SR v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám doručených 8 žiadostí. Všetky žiadosti boli vybavené úplne a v zákonom stanovenej lehote. V II. polroku 2022 bolo na ÚJD SR doručených ďalších 8 žiadostí v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. Celkovo bolo v roku 2022 doručených 16 žiadostí a všetky žiadosti boli vybavené úplne a v zákonom stanovenej lehote.
Úloha splnená
- 130.3 Priebežne aktualizovať obsah a vylepšovať funkcionality webového sídla ÚJD SR v súlade s meniacimi sa požiadavkami na informačné systémy verejnej správy.
Termín: priebežne

Plnenie: Obsah je aktualizovaný podľa požiadaviek odborov a potrieb verejnosti sústavne, tzn. od spustenia webového sídla. V I. polroku 2022 boli vyšpecifikované požiadavky na konfiguráciu webu z dôvodu meniacich sa požiadaviek na informačné systémy. Medzi požiadavky úradu patria samostatné lokátory zdroja vybraných adries, integrácia špecializovaných podstránok, vytvorenie samostatného modulu vrátane prípravy scriptu a tiež vytvorenie samostatnej sekcie v admin menu pre havarijnú stránku, ktorá bude prepojená s HP. V marci 2022 bola vyhotovená výzva na predkladanie cenových ponúk a spomedzi zapojených uchádzačov bol vybraný dodávateľ s najnižšou ponúkanou sumou. Po zapracovaní pripomienok k návrhu zmluvy bola zmluva o dielo na dodávku softvérového diela predložená na podpis obom zmluvným stranám a dňa 17. 10. 2022 zverejnená v centrálnom registri zmlúv, čím nadobudla účinnosť. Plnenie predmetu zmluvy prebieha v niekoľkých etapách v súlade s dohodnutým harmonogramom. Prvá etapa bola ukončená a časť diela odovzdaná v II. polroku 2023. Práca na ďalších funkcionalitách podľa harmonogramu pokračujú a budú nasadené v priebehu roka 2023.

Úloha splnená

- 130.4 Zabezpečovať otvorenú a transparentnú komunikáciu s médiami a verejnosťou v súvislosti s uvádzaním MO34 do prevádzky.

Termín: priebežne

Plnenie: Informácie o situácii v súvislosti s uvádzaním JE MO34 do prevádzky sú priebežne zverejňované na webovej stránke ÚJD SR a na otázky médií a verejnosti, týkajúce sa tejto problematiky, je obratom odpovedané.

Úloha splnená

- 130.5 Zabezpečiť plnenie Stratégie komunikácie s verejnosťou do roku 2023 a Akčného plánu komunikácie s verejnosťou a médiami na roky 2022 – 2023.

Termín: priebežne

Plnenie: Dokument Stratégia komunikácie s verejnosťou do roku 2023 bol aktualizovaný a schválený poradou predsedníčky dňa 8. 1. 2019. Stratégia sa plní. Akčný plán komunikácie na roky 2022 – 2023 s účinnosťou od 1. 1. 2022 a priebežne sa plní. ÚJD SR je prezentovaný ako objektívny, nezávislý a odborne fundovaný zdroj informácií, poskytovaných prostredníctvom webového sídla, profilu na sociálnej sieti Facebook, emailovej adresy info@ujd.gov.sk ako aj priamymi odpoveďami na otázky médií a širokej verejnosti. Udržiava sa komunikácia s poslancami, predstaviteľmi ústrednej štátnej správy a predovšetkým s orgánmi miestnej štátnej správy a samosprávy, najmä prostredníctvom ZRZ Mochovce a OIK Bohunice a Mochovce. Trvalá pozornosť sa venuje zrozumiteľnému informovaniu verejnosti a korektnosti publikovaných informácií.

Úloha splnená

- 130.6 Podieľať sa na príprave a realizácii misie IRRS na ÚJD SR v rozsahu pôsobnosti kancelárie úradu.

Termín: 30. 9. 2022

Plnenie: Odpovede na otázky modulu 3.8 v gescii KÚ130 v rámci samohodnotenia boli odoslané v termíne. RKÚ sa zúčastňovala všetkých porád IRRS tímu a podľa potreby priebežne poskytovala súčinnosť. Počas samotnej misie poskytla tiež doplňujúce konzultácie členke misie. KÚ zabezpečila repre predmety pre členov misie.

Úloha splnená

- 130.7 V spolupráci so sekretariátom OECD/NEA zabezpečiť prípravu a organizačne zabezpečiť priebeh medzinárodného tréningového kurzu na komunikáciu rizika v jadre.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V rámci prípravy tréningového kurzu (RCTC - Risk Communication Training Course) prebiehala intenzívna emailová komunikácia a v sledovanom období sa tiež uskutočnilo niekoľko videostretnutí celej pracovnej podskupiny (Task Group - TG), logistickej skupiny (LG) a riadiaceho výboru (Advisory Board - AB) kurzu. RKÚ je členkou všetkých týchto podskupín. Počas viacerých online rokovaní diskutovali TG, LG a AB o definícii cieľovej skupiny tréningu, spôsobe registrácie, výbere účastníkov, finančných otázkach, spôsobe propagácie. RKÚ v spolupráci s Mgr. Manczalovou (230) aktívne organizačne zabezpečoval potrebné záležitosti. Bol vybraný hotel Apollo ako miesto konania kurzu, pripravený zoznam ďalších vhodných možností ubytovania pre účastníkov, oslovená a dohodnutá firma Seesame ako potenciálny lektor.

V II. polroku sa zintenzívnili rokovania TG, LG a AB, sfinalizoval sa program a zoznam lektorov tréningu, riešili sa finančné otázky, logistika, príprava a zabezpečenie propagačných a repre predmetov, registrácia účastníkov, zabezpečenie konferenčných priestorov a občerstvenia pre účastníkov.

Tréningový kurz sa uskutočnil v dňoch 6 - 9. 12. 2022 v priestoroch hotela Apollo. KÚ v spolupráci s 230 a 220 zabezpečila úspešný priebeh po organizačnej stránke. Zorganizovaný bol aj voľnočasový spoločenský program s večerou pre účastníkov a lektorov kurzu, pričom na večeru bol zabezpečený sponzoring spoločnosti SE, a.s. RKÚ pripravila a odprezentovala úvodnú prezentáciu s informáciami o SR, o ÚJD SR a o komunikácii úradu s verejnosťou.

Úloha splnená

- 130.8 Spolupracovať na príprave revízie príkazu predsedníčky „Postup odosielania rozhodnutí a listov cez elektronickú schránku ÚJD SR na ústrednom portáli verejnej správy a ich interné schvaľovanie a krokové postupy jednotlivých procesov postupu“ (PP 500 006:18), vrátane prípravy jednotlivých čiastkových krokových postupov.

Termín: 30. 6. 2022

Plnenie: Postup odosielania rozhodnutí a úradných listov, vrátane schvaľovacích procesov bol pripravený dodávateľom IS pre správu registratúry v spolupráci s kanceláriou úradu. Postup je popísaný zrozumiteľne, obsahuje obrázky. Manuál je uložený a nonstop dostupný v IS pre správu registratúry. Takisto je uložený v CDD, časť „Metodické usmernenia“.

Úloha splnená

- 130.9 Dokončiť a sfunkčnit' aplikáciu Správne konania prepojenú s informačným systémom na správu registratúry a s elektronickou úradnou tabuľou ÚJD SR pre potreby zverejňovania priebehu správnych konaní na webovom sídle ÚJD SR a zabezpečiť zaškolenie spracovateľov na používanie aplikácie.

Termín: 30. 4. 2022

Plnenie: V januári 2022 bol dodávateľovi zaslaný podrobný popis zadania k novej aplikácii pre správne konania. Konfiguračné úpravy pre doplnenie špecializovanej agendy registratúrneho systému boli schválené koncom januára. Vo februári 2022 bola zo strany ÚJD SR vystavená objednávka. Termín odovzdania bol naplánovaný na druhú polovicu februára. V marci 2022 bola realizovaná séria testovaní v spolupráci s ďalšími odborníkmi. Zapracovanie pripomienok k aplikácii zo strany dodávateľa prebiehalo do konca marca, kedy bola aplikácia dokončená, sfunkčnená a pripravená na spustenie. Z dôvodu, že spustenie aplikácie pre správne konania úzko súvisí s integračným

procesom IS pre správu registratúry (úloha 130.10) a s novou registratúrou je prepojené, bolo nevyhnutné počkať na ukončenie testovania aplikácie registratúry, preškolenie zamestnancov uskutočnené v máji 2022 a tiež na spustenie registratúry do ostrej prevádzky realizované v júni 2022. Preškolenie spracovateľov na používanie aplikácie pre správne konania bolo realizované v júni 2022 v šiestich termínoch v rámci Bratislavy a Trnavy. Po odstránení technických problémov, ktoré sa prejavili počas testovacej fázy, bola aplikácia spustená do ostrej prevádzky 11. 7. 2022. Pre zjednodušenie prechodu na nový systém podávania žiadostí o zverejnenie správnych konaní bol pre spracovateľov pripravený postup pre používanie aplikácie a manuál k správnym konaniam. Zároveň od spustenia aplikácie do ostrej prevádzky bola KÚ pripravená odpovedať na otázky spracovateľov a poskytuje pre spracovateľov podľa potreby konzultácie k procesom a používaniu aplikácie pre správne konania.

Úloha splnená

- 130.10 Ukončiť integračný proces informačného systému pre správu registratúry – spustiť odosielanie elektronických záznamov/elektronických rozhodnutí cez ÚPVS priamo z informačného systému pre správu registratúry do produkčnej prevádzky vrátane prípravy a realizácie školenia pre všetkých zamestnancov zameraného na spracovanie, autorizáciu a odosielanie elektronického úradného listu/rozhodnutia.

Termín: 30. 6. 2022

Plnenie: Odosielanie elektronických záznamov/elektronických rozhodnutí cez ÚPVS priamo z informačného systému pre správu registratúry do produkčnej prevádzky je spustené a funkčné od 6. 6. 2022. Školenia boli zrealizované v dňoch 25. 5., 27. 5., 30. 5. a 2. 6. 2022.

Úloha splnená

- 130.11 V oblasti správy registratúry zabezpečiť plnenie povinností vyplývajúcich zo zákona č. 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach v zmysle najnovších legislatívnych požiadaviek, usmerňovať zamestnancov, informovať ich o aktuálnych zmenách a riešiť vzniknuté problémy súvisiace so správou registratúry.

Termín: priebežne

Úloha splnená

- 130.12 Zabezpečiť odovzdanie archívnych registratúrnych záznamov vyradených v roku 2019 Slovenskému národnému archívu do trvalej úschovy.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Úloha nebola splnená z dôvodu časovej náročnosti ukončenia integračného procesu informačného systému pre správu registratúry a nasadenia do produkčného prostredia. Úloha odovzdania archívnych registratúrnych záznamov vyradeným v roku 2019 Slovenskému národnému archívu do trvalej úschovy sa presúva na rok 2023

Úloha nebola splnená

- 130.13 Pripraviť revíziu smernice o vykonávaní zaručenej konverzie v podmienkach ÚJD SR.

Termín: 30. 6. 2022

Plnenie: Revízia smernice bola predložená a schválená PP dňa 26. 7. 2022. Účinnosť smernice je od 1. 8. 2022.

Úloha splnená

130.14 Pripraviť vyrad'ovacie konanie úradných pečiatok a následne zabezpečiť trvalú likvidáciu vyradených úradných pečiatok.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Úloha nebola splnená. Primárnym dôvodom nesplnenia úlohy je časová náročnosť vyrad'ovacieho konania a riešenie urgentných neplánovaných ad hoc úloh. Úloha sa presúva na rok 2023.

Úloha nebola splnená

SEKCIA DOZORNÝCH ČINNOSTÍ A MEDZINÁRODNÝCH VZŤAHOV

Spoločné úlohy sekcie 200

200.1 Vnútroštátna a zahraničná koordinácia úloh súvisiacich s misiou IRRS (napr. príprava materiálov ARM), koordinácia s inými misiami ako ARTEMIS, ORPAS a iné.

Termín: do 1. 10. 2022

Plnenie: Koordinácia sa vykonáva priebežne na pravidelných koordinačných stretnutiach projektového tímu pre prípravu a vykonanie misie IRRS v SR. Misia IRRS sa uskutoční v septembri 2022, ORPAS v júni až júli 2022, ARTEMIS vo februári 2023. Je konštatovaná kvalitná spolupráca medzi jednotlivými odbormi ÚJD SR aj inými zapojenými organizáciami (MZ SR a ÚVZ SR, NIP, MŽP SR, MV SR, MDV SR, SMÚ, NJF). Misia bola realizovaná v septembri 2022. Záverečná správa bola pripomenovaná a zaslaná v decembri 2022.

Úloha splnená

200.2 Koordinovať v rámci sekcie 200 aktivity súvisiace s uvedením MO 34 do prevádzky v spolupráci so sekciou 300.

Termín: priebežne

Plnenie: Koordinácia sa vykonáva pravidelne na poradách sekcie 200 (cca raz za dva týždne), ako aj na porade predsedníčky ÚJD SR. Je konštatovaná veľmi dobrá spolupráca odborov 230, 220, 210 a 130 so sekciou 300 pri aktivitách súvisiacich s prípravou na uvádzanie JE MO 34 do prevádzky. Aktivita bola završená vydaním druhostupňového rozhodnutia o uvedení do prevádzky JE Mochovce 3.

Úloha splnená

200.3 Koordinovať v spolupráci s 210 prípravu národnej správy v zmysle Dohovoru o jadrovej bezpečnosti a zabezpečovať funkciu predsedu skupiny štátov.

Termín: priebežne

Plnenie: Prebehlo medzirezortné pripomienkové konanie Národnej správy spracovanej v zmysle Dohovoru o jadrovej bezpečnosti (MPK 17. – 30. 6. 2022). Termín predloženia národnej správy na rokovanie vlády SR bol júl 2022. Do funkcie predsedu skupiny štátov 4 bol zvolený RNDr. Mikuláš Turner, ktorý sa podieľa na zabezpečovaní úloh vyplývajúcich z tejto funkcie. Národná správa bola v auguste 2022 zaslaná na Medzinárodnú agentúru pre atómovú energiu.

Úloha splnená

200.4 Koordinovať v spolupráci s 220 aktivity smerujúce k spracovaniu a prijatiu Národného havarijného plánu.

Termín: priebežne

Plnenie: V decembri 2021 bol draft Národného havarijného plánu, časť Dokumentácia protiradiačných opatrení (NHP), predložený na interné pripomienkové konanie na MV SR, ktorý je spracovateľom tohto dokumentu. Po ukončení interného pripomienkového konania nebola táto dokumentácia prijatá. V júni 2022 prebehli dve pracovné stretnutia k NHP a začala sa kreovať nová pracovná skupina na MV SR zastúpená jednotlivými rezortami, vrátane ÚJD SR. Pôvodný návrh bol zo strany MV SR neakceptovaný a začali pripravovať nový návrh vychádzajúci z analýzy územia a plánov ochrany obyvateľstva na úrovni okresných úradov v sídle krajov. K dnešnému dňu nemáme k dispozícii nový návrh NHP. Táto úloha sa odzrkadlila v nálezoch misie IRRS a bude zahrnutá do pripravovaného akčného plánu pre implementáciu nálezov misie IRRS.

Úloha splnená

- 200.5 Koordinovať v spolupráci s odborom 230 pokračovanie legislatívnych prác na novelizácii vyhlášok ÚJD SR 58/2006 Z. z. o dokumentácii, 431/2011 Z. z. o systéme manažérstva kvality a 55/2006 Z. z. o havarijnom plánovaní po novele atómového zákona č. 363/2021 Z. z.

Termín: priebežne

Plnenie: Vyhlášky novelizácii vyhlášok ÚJD SR 58/2006 Z. z. o dokumentácii, 431/2011 Z. z. o systéme manažérstva kvality a Vyhláška 55/2006 Z. z. o havarijnom plánovaní po novele atómového zákona č. 363/2021 Z. z. boli publikované v zbierke zákonov.

Úloha splnená

- 200.6 Vnútroštátna a zahraničná koordinácia úloh súvisiacich s prípravou druhého tematického posudzovania (požiarna bezpečnosť) v spolupráci s odborom 240.

Termín: priebežne

Plnenie: Boli pripravené dokumenty (Terms of Reference a Technical Specification) na odsúhlasenie ENSREG-om. SK sa aktívne zúčastňoval na ich tvorbe. Súčasne prebieha vnútroštátna komunikácie so zainteresovanými stranami vrátane stanovenia zoznamu jadrových zariadení, ktoré sú a budú predmetom tematického posudzovania v rámci SR.

Úloha splnená

Odbor medzinárodných vzťahov a európskych záležitostí (210)

- 210.1 Koordinovať a zabezpečovať úlohy a záväzky vyplývajúce z členstva SR v EÚ a v Európskom spoločenstve pre atómovú energiu (Euratom) vrátane úloh vyplývajúcich zo zasadnutí medzirezortnej koordinačnej skupiny na koordináciu úloh vyplývajúcich z jednotlivých článkov Zmluvy o založení Európskeho spoločenstva pre atómovú energiu (MRKS Euratom). Zasadnutia MRKS Euratom zabezpečiť dvakrát do roka.

Termín: priebežne

Plnenie: Priebežne počas roka 2022 boli koordinované a zabezpečené úlohy vyplývajúce z členstva SR v EÚ a v spoločenstve Euratom, vrátane úloh vyplývajúcich z MRKS Euratom. Aktivity roka 2022 boli čiastočne poznačené stále pokračujúcimi celosvetovými opatreniami prijatými na zabránenie šírenia ochorenia COVID-19. Postupne sa videokonferencie opäť nahradili prezenčnými stretnutiami. V I. polroku 2022 Rade EÚ predsedalo Fínsko (FI PRES) a v II. polroku 2022 Česká republika (CZ PRES). Od marca 2022 v rámci obidvoch predsedníctiev rezonovala téma ozbrojeného konfliktu na Ukrajine. Ďalšími aktuálnymi témami, bola príprava deklarácie ku Hodnotiacej konferencii zmluvných strán Dohovoru o fyzickej ochrane jadrového

materiálu a jeho dodatku(CPPNM/A), nástroj spolupráce EÚ v oblasti jadrovej bezpečnosti na r. 2021 – 2027, príprava návrhov odpovedí na otázky týkajúce sa správy Spoločenstva Euratom ku Spoločnému dohovoru o bezpečnosti nakladania s vyhoretým palivom a rádioaktívnym odpadom, správa Spoločenstva Euratom k Dohovoru o jadrovej bezpečnosti, odzneli informácie z Európskej agentúry pre zásobovanie, Spoločného výskumného centra, diskutovalo sa o malých modulárnych reaktoroch a ďalšie témy. SK informovalo o priebehu a výsledkoch misie IRRS, ako aj o procese uvádzania 3. bloku JE Mochovce do prevádzky. Účasť SK delegácie bola zabezpečená v úzkej spolupráci so Stálym zastúpením SR pri EÚ v Bruseli. Na každé zasadnutie sa pripravovala v spolupráci s MH SR písomná inštrukcia/pozícia SK.

Pod záštitou ENSREG a v spolupráci s Európskou komisiou sa v Bruseli v júni 2022 konala šiesta ENSREG konferencia s názvom Jadrová bezpečnosť v Európe. Účasť delegácie SR bola zabezpečená na najvyššej úrovni predsedníčkou ÚJD SR.

V priebehu roka 2022 pokračovala vo svojej činnosti medzirezortná koordinačná skupina na koordináciu úloh vyplývajúcich z článkov Zmluvy o Euratome, ktorá bola na ÚJD SR zriadená na základe uznesenia vlády SR č. 442/2006. V priebehu roka sa uskutočnili dve zasadnutia, a to 26. 5. a 22. 11. 2022.

Úloha splnená

- 210.2 Koordinovať a zabezpečiť úlohy súvisiace s účasťou na 7. posudzovacom zasadnutí k Spoločnému dohovoru o bezpečnosti nakladania s vyhoretým palivom a o bezpečnosti nakladania s rádioaktívnym odpadom (odpovede, prezentácia a pod.), ktoré sa má konať v dňoch 27. 6. – 8. 7. 2022.

Termín: do 27. 6. 2022

Plnenie: Účasť delegácie SR na 7. posudzovacom zasadnutí k Spoločnému dohovoru o bezpečnosti nakladania s vyhoretým palivom a o bezpečnosti nakladania s rádioaktívnym odpadom (Spoločný dohovor) bola zabezpečená. Slovenskej republike bolo v rámci predbežného posudzovania jej národnej správy položených 81 písomných otázok zo strany ostatných zmluvných štátov. Na všetky otázky boli spracované a odovzdané písomné odpovede, ktoré boli vložené do príslušnej elektronickej databázy Spoločného dohovoru. Počas prezentácie Slovenskej republiky na posudzovacom zasadnutí, za účasti zástupcov zainteresovaných rezortov a organizácií, GR sekcie dozorných činností a medzinárodných vzťahov a GR sekcie hodnotenia bezpečnosti a kontrolných činností ÚJD SR podrobne a otvorene odpovedali aj na ďalšie doplňujúce otázky. Zástupcovia zmluvných štátov v skupine zmluvných strán vysoko hodnotili kvalitu národnej správy, jej transparentnosť a množstvo poskytnutých informácií.

Úloha splnená

- 210.3 Koordinácia a spracovanie národnej správy SR v zmysle Dohovoru o jadrovej bezpečnosti vrátane príslušného materiálu na rokovanie vlády SR a jej zaslanie do MAAE.

Termín: 5. 8. 2022

Plnenie: Národná správa spracovaná v zmysle Dohovoru o jadrovej bezpečnosti (národná správa) bola predložená na rokovanie vlády dňa 7. 7. 2022 a schválená vládou SR dňa 13. 7. 2022. Do databázy MAAE bola národná správa vložená dňa 5. 8. 2022.

Úloha splnená

- 210.4 Zabezpečiť úlohy súvisiace s bilaterálnymi dohodami s Maďarskom, Slovinskom, Rakúskom, Poľskom a Českou republikou.

Termín: priebežne

Plnenie: Počas 66. zasadnutia Generálnej konferencie MAAE, ktorá sa konala v dňoch 26. – 30. 9. 2022 vo Viedni, sa dňa 29. 9. 2022 uskutočnil kvadrilaterálny obed medzi jadrovými dozormi Slovenska, Česka, Maďarska a Slovinska. Bilaterálne stretnutie medzi jadrovými dozormi Slovenska a Poľska sa uskutočnilo dňa 28. 9. 2022 takisto počas 66. zasadnutia Generálnej konferencie MAAE vo Viedni. Bilaterálne stretnutie medzi Slovenskom a Rakúskom ohľadom otázok spoločného záujmu týkajúcich sa jadrovej bezpečnosti a ochrany pred žiarením sa uskutočnilo 7. – 8. 6. 2022 vo Vígľaši. Dňa 2. 11. 2022 sa v Bratislave uskutočnil expertný seminár na vybrané otázky súvisiace s dostavbou a spúšťaním do prevádzky JE MO 34.

Úloha splnená

- 210.5 Zabezpečiť podpísanie memoránd o spolupráci s Indiou, Marokom a Tureckom.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Počas 66. zasadnutia Generálnej konferencie MAAE, ktorá sa konala v dňoch 26. – 30. 9. 2022 vo Viedni, sa dňa 26. 09. 2022 uskutočnilo bilaterálne stretnutie medzi slovenskou a tureckou delegáciou na úrovni jadrových dozorov, na ktorom sa podpísalo Memorandum o porozumení medzi ÚJD SR a Úradom jadrového dozoru Tureckej republiky o spolupráci a výmene technických informácií a spolupráci v oblasti jadrovej bezpečnosti. Dňa 29. 9. 2022 sa takisto počas 66. zasadnutia Generálnej konferencie MAAE vo Viedni uskutočnilo bilaterálne stretnutie medzi slovenskou a marockou delegáciou na úrovni jadrových dozorov, na ktorom sa podpísalo Memorandum o porozumení medzi ÚJD SR a Marockou agentúrou pre jadrovú bezpečnosť a ochranu o výmene technických informácií a spolupráci v oblasti dozoru nad bezpečným využívaním jadrovej energie na mierové účely. Memorandum o porozumení medzi ÚJD SR a Dozornou radou pre jadrovú energiu Indickej republiky bolo zo strany ÚJD SR pripravené na podpis počas 66. zasadnutia Generálnej konferencie MAAE vo Viedni (vrátanie potvrdenia zo strany MZVEZ SR, že ide o memorandum o porozumení a jeho pozitívneho stanoviska k tomuto memorandu) a pred týmto zasadnutím odoslané indickému jadrovému dozoru. Indický jadrový dozor informoval ÚJD SR krátko pred 66. zasadnutím Generálnej konferencie MAAE vo Viedni, že proces schvaľovania predmetného memoranda je zdĺhavý a nestihnú ho zo svojej strany zhodnotiť a schváliť do uskutočnenia tohto zasadnutia. Vzhľadom aj na časovú vyťaženosť predsedu indického jadrového dozoru k podpisu predmetného memoranda počas 66. zasadnutia Generálnej konferencie MAAE vo Viedni nedošlo. Dňa 18. 11. 2022 indický jadrový dozor notifikoval ÚJD SR dve pripomienky k návrhu predmetného memoranda. Po vysporiadaní sa s nimi bude predmetné memorandum podpísané výmenou listín tvoriacich toto memorandum.

Úloha čiastočne splnená

- 210.6 Koordinovať plnenie národných, regionálnych a interregionálnych projektov MAAE v rámci programu Technickej spolupráce v spolupráci s dotknutými organizáciami.

Termín: priebežne

Plnenie: V II. polroku 2022 sa priebežne plnili úlohy vyplývajúce z 3 národných vyše 30 regionálnych a 2 interregionálnych projektov v rámci Programu technickej spolupráce MAAE (TCP). TCP MAAE sa v roku 2022 plnil prevažne prostredníctvom transferu vedecko-expertných poznatkov, know-how a jadrových technológií na národnú úroveň vo forme účasti na workshopoch, výcvikových kurzoch, technických

stretnutiach, zabezpečovaní odbornej pomoci expertom, vysielania a prijímania stážistov a vedeckých návštev a obstarania technických zariadení v spolupráci s partnerskými inštitúciami v SR i v zahraničí. Spolupráca s MAAE sa v danom portfóliu uskutočňovala cez-prierezovo, najmä v oblasti energetiky, jadrovej bezpečnosti a radiačnej ochrany, životného prostredia, zdravotníctva, vedy a výskumu. V roku 2022 prebehla prvá fáza prípravy nadchádzajúceho cyklu TCP na roky 2024-2025, pričom boli za SR zaslané návrhy dizajnov 3 národných a 2 regionálnych projektov.

Úloha splnená

- 210.7 Zabezpečiť prípravné aktivity v súvislosti s konaním 25. regionálneho úvodného kurzu CTBTO pre východnú Európu "RIC-25" v priestoroch Vojenského výcvikového priestoru Turecký vrch v r. 2023.

Termín: apríl 2023

Plnenie: Vo februári r. 2022 ÚJD SR organizoval virtuálne stretnutie na tému možnosti realizácie predmetného cvičenia na území SR v r. 2023. Stretnutia sa zúčastnili zástupcovia CTBTO, Centra výcviku Lešť (CV Lešť) a ÚJD SR. SR bola pripravená poskytnúť CTBTO priestory CV Lešť pre účely konania cvičenia „RIC-25“ v r. 2023, avšak, v dôsledku konfliktu na Ukrajine bola SR nútená svoju pôvodnú ponuku prehodnotiť. Na základe vyjadrenia MO SR, že priestory CV Lešť budú v r. 2023 využívané primárne vojskami NATO, bola zástupcom CTBTO tlmočená vzniknutá situácia a s tým súvisiaca nemožnosť poskytnutia priestorov CV Lešť pre účely konania cvičenia RIC-25. V druhej polovici r. 2022 boli prehodnotenú aktuálne možnosti pre konanie cvičení. Na základe komunikácie ÚJD SR s MO SR bola identifikovaná alternatívna možnosť pre konanie cvičení, a to vo Vojenskom výcvikovom priestore Turecký vrch (VVP Turecký vrch). CTBTO ponuku akceptovalo a bol dohodnutý termín cvičenia na dni 24. 4. - 1. 5. 2023. Dňa 28. 11. 2022 sa uskutočnila prvá prieskumná návšteva VVP Turecký vrch so zástupcami CTBTO. Začiatkom r. 2023 bude podpísaná dvojstranná dohoda medzi vládou SR a CTBTO ku konaniu cvičení a budú pokračovať prípravné a organizačné aktivity. Zástupcovia ÚJD SR sa v rámci príprav na organizovanie medzinárodného cvičenia RIC-25 zúčastnia, ako pozorovatelia, cvičenia rovnakého formátu, tzv. „RIC-24“, ktoré sa bude konať v Thajsku v januári r. 2023.

Úloha splnená

- 210.8 Zabezpečiť plnenie úloh vyplývajúcich z účasti v pracovnej skupine pre záťažové testy pre tureckú jadrovú elektrárňu Akkuyu. Zúčastniť sa na zasadnutiach a zabezpečiť posudzovanie národnej správy a prípravu záverečnej správy.

Termín: priebežne

Plnenie: V priebehu r. 2022 sa uskutočnilo niekoľko virtuálnych stretnutí ENSREG - skupiny pre vonkajšie ohrozenia, v súvislosti s plnením úloh v rámci medzinárodného posudzovania prvej tureckej jadrovej elektrárne vo výstavbe „ENSREG Peer-Review Akkuyu NPP“. Na základe príslušnej Národnej správy Tureckej republiky bol vypracovaný zoznam otázok, ktoré boli zaslané Tureckej republike a následne prerokované na osobnej návšteve Peer-Review tímu („PRT“) na tureckom jadrovom dozore v Ankare 16. - 20. 5. 2022. Na základe rokovaní v Turecku bol vypracovaný dokument "Preliminary Table of Findings", ktorý obsahuje predbežné nálezy PRT, vrátane doplňujúcich otázok a požiadaviek PRT na vysvetlenie/dodanie dokumentácie. ÚJD SR predložil pripomienky k tvorbe katalógu zemetrasení, k voľbe vstupných

parametrov pri výpočte seizmického ohrozenia, k zabezpečeniu elektrárne voči tornádu a voči nárazu lietadla. Posudzovací proces bude pokračovať v r. 2023.

Úloha splnená

- 210.9 Zabezpečenie a vykonanie misie IRRS v súlade s materiálom z porady predsedníčky ÚJD SR zo dňa 11. 5. 2021 a v súlade so závermi Riadiaceho výboru.

Termín: priebežne

Plnenie: ÚJD SR priebežne viedlo komunikáciu s MAAE a inými organizáciami SR. Počas júla a augusta bol finalizovaný a misijnému tímu poskytnutý súbor dokumentov ARM a bola riešená logistika misie. Od 4. - 16. 9. 2022 bola uskutočnená samotná misia IRRS za účasti ÚJD SR, ÚVZ SR a ďalších zapojených organizácií. Prvý týždeň prebehli rozhovory členov misie so slovenskými náprotivkami, diskusie o politických témach či lokálne inšpekcie, druhý týždeň bola finalizovaná správa z misie, ktorá bola na jej záver predaná SR. Správa obsahuje 33 nálezov, z toho 23 odporúčaní a 10 návrhov, identifikovaných pri porovnaní stavu v SR v porovnaní s bezpečnostnými štandardmi MAAE. Zodpovednosť pri nálezoch je určená jednak na úroveň vlády, jednak pre rozličné dozorné orgány. ÚJD SR pripomienkovalo final draft verziu správy a čaká na dodanie finalizovanej verzie zo strany MAAE. V novembri 2022 sa začalo s ďalšou fázou – s implementáciou nálezov z misie. 22. 11. 2022 sa konalo v priestoroch ÚJD SR úvodné koordinačné stretnutie, nasledované bilaterálnym stretnutím s MZ SR. ÚJD SR pripravilo úvodný návrh opatrení pre nálezy, ktoré sa ho týkajú, a vedie priebežne spoluprácu a komunikáciu s ostatnými organizáciami pri prierezových nálezoch. Práca na akčnom pláne opatrení z misie IRRS bude pokračovať aj budúci rok.

Úloha splnená

- 210.10 Podieľať sa na príprave a vykonaní misie ARTEMIS.

Termín: priebežne

Plnenie: Prípravy misie ARTEMIS pokračovali priebežne počas druhej polovice roka. 29. 9. 2022 sa uskutočnilo koordinačné stretnutie pod vedením NJF. Bola dohodnutá štruktúra priebehu misie a načrtnutá logistika spolu s rozdelením zodpovednosti. V novembri 2022 bol vypracovaný materiál Príprava misie ARTEMIS v SR, kt. bol predložený na poradu predsedníčky. Upravuje za ÚJD SR zodpovednosť pri príprave tematických prezentácií pre misiu ARTEMIS. ÚJD SR zabezpečuje doplnenie súboru dokumentov ARM misie ARTEMIS (národné správy, správa z misie IRRS) a komunikuje s MAAE. Misia bude vo formáte back-to-back mission nadväzovať na misiu IRRS (bod 210.09).

Úloha splnená

Odbor havarijného plánovania a informatiky (220)

- 220.1 Zabezpečiť technické prostriedky pre prácu členov havarijného štábu ÚJD SR v Centre havarijnej odozvy pri zohľadnení požiadaviek EÚ a MAAE na havarijnú odozvu.

Termín: priebežne

Plnenie: V priebehu roka 2022 sú technické nástroje členov havarijného štábu ÚJD SR udržiavané v prevádzke. Všetky technické prostriedky v CHO sú pravidelne kontrolované, členovia havarijného štábu majú kedykoľvek možnosť prísť do CHO a preskúšať si nástroje na podporu rozhodovania.

Úloha splnená

- 220.2 Plniť medzinárodné záväzky SR v oblasti havarijnej pripravenosti a včasného informovania verejnosti prostredníctvom systémov ECURIE, USIE a INES.

Termín: priebežne

Plnenie: Tieto záväzky sa kontinuálne plnia a v súlade s iniciatívou EK a MAAE sa odbor 220 aktívne zúčastňuje previerok a cvičení. V roku 2022 neboli hlásené žiadne udalosti do systému INES.

Úloha splnená

- 220.3 Zvyšovať úroveň havarijnej pripravenosti členov havarijného štábu ÚJD SR v súlade so smerovaním v tejto oblasti v EU a MAAE.

Termín: priebežne

Plnenie: Členovia havarijného štábu sú povinní pravidelne sa zúčastňovať školení, nácvikov a cvičení, kde si môžu precvičiť prácu s nástrojmi na podporu rozhodovania v CHO.

Dňa 27. 4. 2022 bol na porade predsedníčky schválený aktualizovaný harmonogram termínov cvičení, v súlade s harmonogramom cvičení EBO a EMO, takto:

Súčinnostné havarijné cvičenie EMO	12. 5. 2022
Zmenové havarijné cvičenie EBO	20. 10. 2022
Súčinnostné havarijné cvičenie EMO	3. 11. 2022
Zmenové havarijné cvičenie EMO	9. 11. 2022

Zároveň boli schválené aj školenia členov havarijného štábu tak, aby všetky školenia prebehli najneskôr do augusta 2022. Školenia boli uskutočnené v súlade s príkazom predsedníčky a boli zamerané na prácu so softvérovými nástrojmi, havarijnými predpismi a povinnosťami jednotlivých členov havarijného štábu vzhľadom na ich zaradenie v odborných skupinách.

V súvislosti s personálnymi zmenami sú pravidelne vykonávané zmeny a doplnenia členov havarijného štábu ÚJD SR.

Úloha splnená

- 220.4 Spolupráca na spracovaní Plánu ochrany obyvateľstva na národnej úrovni (národný havarijný plán) s Ministerstvom vnútra SR ako spracovateľom a koordinátorom plánu a ďalšími relevantnými rezortnými orgánmi.

Termín: priebežne

Plnenie: V júni 2022 vytvorilo MV SR medzirezortnú pracovnú komisiu na prípravu Plánu ochrany obyvateľstva na národnej úrovni. ÚJD SR je aktívnym členom tejto pracovnej skupiny. Posledné stretnutie pracovnej skupiny bolo dňa 13. 12. 2022.

Úloha splnená

- 220.5 Inšpekčnou činnosťou, komunikáciou s držiteľmi povolení a relevantnými partnermi v štátnej správe napomôcť čo najvyššej miere havarijnej pripravenosti v procese uvádzania MO 34 do prevádzky.

Termín: do plného uvedenia MO 34 do prevádzky

Plnenie: Inšpekčná činnosť inšpektorov odboru 220 prebehla v roku 2022 v súlade so schváleným inšpekčným plánom na rok 2022. Vzhľadom na prebiehajúce správne konania týkajúce sa schvaľovania nového typu paliva, vnútorných havarijných plánov a pripravovaného správneho konania vo veci súhlasu s umiestňovaním nového jadrového zdroja prebieha v oblasti havarijnej pripravenosti intenzívna komunikácia s držiteľmi povolení a žiadateľmi o vydanie súhlasu alebo povolenia.

Úloha splnená

220.6 Zabezpečovať postupný prechod informačno-komunikačných technológií ÚJD SR do dátového centra štátu.

Termín: do 31. 12. 2022

Plnenie: Plní sa priebežne podľa požiadaviek MF SR a MZVaEZ SR. V súčasnosti nie je možné zabezpečiť prechod do vládnych cloudov z dôvodu nepripravenosti týchto vládnych cloudov.

Úloha sa priebežne plní

220.7 Rozvíjať systém informačnej a kybernetickej bezpečnosti s ohľadom na organizačné, technické a administratívne zabezpečenie informačnej a kybernetickej bezpečnosti.

Termín: priebežne počas roka 2022

Plnenie: Odbor 220 pripravoval v rokoch 2021 a 2022 dva nové veľké projekty:

- Projekt administratívneho informačného systému. Tento projekt je financovaný z vlastných finančných zdrojov úradu. Projekt administratívneho informačného systému bol ukončený v súlade s časovým harmonogramom dohodnutým v zmluve.
- Projekt zvyšovania úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti úradu. Tento projekt je dotovaný z nenávratného finančného príspevku, ktorý bol úradu poskytnutý z dopytovej výzvy OPII-2019/7/8-DOP v rámci operačného programu Integrovaná infraštruktúra, prioritná os 7 Informačná spoločnosť so špecifickým cieľom 7.9 Zvýšenie kybernetickej bezpečnosti v spoločnosti. V roku 2022 bola podpísaná zmluva o dielo s úspešným uchádzačom a projekt sa dňom 3. 11. 2022 dostal do realizačnej fázy. V súčasnosti sa schvaľuje dodatok k zmluve o poskytnutie NFP.

Úloha splnená

220.8 Zabezpečovať postupný prechod formy komunikácie medzi ÚJD SR a fyzickými osobami a právnickými osobami pri výkone agendy ÚJD SR, vytvoriť a zosúladiť technické predpoklady na plynulý výkon elektronizácie štátnej správy.

Termín: priebežne

Plnenie: Projektový tím úradu pre elektronizáciu štátnej správy pripravuje nepretržite prechod agendy úradu na plné využívanie elektronických služieb eGov fyzickými osobami a právnickými osobami, ako aj orgánmi štátnej správy medzi sebou prostredníctvom webového sídla www.slovensko.sk.

Úloha splnená

Legislatívno-právny odbor (230)

230.1 Zabezpečiť pokračovanie prác pri príprave nového atómového zákona vrátane vnútroúradného pripomienkového konania, konzultovanie a zapracovanie pripomienok ostatných odborov, zabezpečenie neoficiálneho pripomienkového konania s dotknutými subjektmi v jadrovej energetike a konzultácii s podnikateľským prostredím a ďalších úkonov spojených s vecnou stránkou prípravy návrhu nového atómového zákona.

Termín: priebežne

Plnenie: I. polrok 2022: Pokračovalo sa v čiastočnej príprave sprievodnej dokumentácie a spracovávaní analýz vplyvov podľa novej Jednotnej metodiky na posudzovanie vybraných vplyvov a pokračovalo sa v zapracovávaní pripomienok uplatnených vecnými odbormi.

II. polrok 2022: Práce na príprave zákona pokračovali priebežným zapracovávaním pripomienok odborných útvarov. Rovnako sa poverení zamestnanci zúčastnili na

viacerých školeniach k Jednotnej metodike posudzovania vplyvov tak, aby tieto poznatky bolo možné následne aplikovať na sprievodnú dokumentáciu. Naposledy bol kompletný materiál v stave rozpracovania zaslaný členom PP dňa 26. 10. 2022.

Úloha splnená

- 230.2 Pokračovať v činnosti MRPS OBPZJŠ, predložiť materiál o stave a vývoji európskej a svetovej legislatívy o občianskoprávnej zodpovednosti za jadrové škody v stave k 31. 12. 2021 do legislatívneho procesu a následne na rokovanie vlády Slovenskej republiky v termíne do 31. 3. 2022, zorganizovať aspoň dve zasadnutia členov MRPS OBPZJŠ a trvalo sledovať vývoj na medzinárodnej úrovni a informovať členov MRPS OBPZJŠ, ako aj verifikovať krytie zodpovednosti za jadrovú škodu u prevádzkovateľov jadrových zariadení podľa požiadaviek zákona č. 54/2015 Z. z.

Termín: priebežne – MRPS OBPZJŠ, 31. 3. 2022 – predložiť materiál na rokovanie vlády SR

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 pripravil Správu o stave a vývoji európskej a svetovej legislatívy o občianskoprávnej zodpovednosti za jadrové škody v stave k 31. 12. 2021 a následne predložil na medzirezortné pripomienkové konanie, ktoré sa uskutočnilo od 24. 1. do 4. 2. 2022. Vláda SR schválila správu na svojom zasadnutí dňa 2. marca 2022 uznesením č. 148/2022.

Taktiež odbor 230 monitoroval a následne informoval členov MRPS OBPZJŠ o vývoji na medzinárodnej úrovni vo vzťahu k prijatiu Protokolu k Parížskemu dohovoru a Protokolu k Bruselskému podpornému dohovoru. Dňa 11. 4. 2022 sa uskutočnilo online stretnutie MRPS OBPZJŠ, kde odbor 230 informoval o schválení správy vládou SR a navrhol ďalšie pokračovanie pracovnej skupiny.

II. polrok 2022: Druhé pravidelné zasadnutie pracovnej skupiny sa uskutočnilo 10. 10. 2022 prezenčne na ÚJD SR. Členovia skupiny boli informovaní o vývoji občianskoprávnej zodpovednosti za jadrové škody na medzinárodnej úrovni a rovnako boli informovaní aj o najdôležitejších udalostiach v Slovenskej republike v oblasti mierového využívania jadrovej energie.

Úloha splnená

- 230.3 Koordinovať a zabezpečovať práce na vydávaní bezpečnostných návodov v roku 2022 s výhľadom do roku 2024. Na základe požiadaviek odborných útvarov zabezpečiť predloženie Plánu vydávania BNS v roku 2022 v výhľadom do roku 2024 na rokovanie porady predsedníčky a koordinovať práce v oblasti technickej normalizácie súvisiacej s pôsobnosťou ÚJD SR.

Termín: priebežne podľa plánu vydávania BNS, 31. 3. 2021 – predložiť porade predsedníčky Plán vydávania BNS v roku 2022 s výhľadom do roku 2024 a vyhodnotenie za rok 2021

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 vypracoval materiál na poradu predsedníčky Plán vydávania bezpečnostných návodov ÚJD SR v roku 2022 s výhľadom do roku 2024 a materiál Vyhodnotenie Plánu vydávania bezpečnostných návodov ÚJD SR v roku 2021 s výhľadom do roku 2023. Uvedené materiály boli schválené poradou predsedníčky dňa 21. 2. 2022.

Odbor 230 v spolupráci s odborom 240 pokračoval v pripomienkovom konaní k návrhu revízie Terminologického slovníka jadrovej bezpečnosti ÚJD SR a k návrhom 4 bezpečnostných návrhov. Ide o tieto bezpečnostné návody:

1. Návrh BN Požiadavky na bezpečnosť jadrových zariadení vo vzťahu k vnútorným ohrozeniam,
2. Návrh revízie BNS I.1.2/2014 Rozsah a obsah bezpečnostnej správy,

3. Návrh revízie BNS I.4.5/2018 Požiadavky na bezpečnosť jadrových zariadení vo vzťahu k prírodným rizikám,
4. Návrh revízie BNS I.4.2/2017 Požiadavky na vypracovávanie PSA (3. vydanie – revidované a doplnené).

V priebehu I. polroka 2022 boli postupne vydané bezpečnostné návody:

BN 1/2022 – Terminologický slovník jadrovej bezpečnosti ÚJD SR (2. vydanie – revidované a doplnené)

BN 2/2022 – Požiadavky na bezpečnosť jadrových zariadení vo vzťahu k vnútorným ohrozeniam

BN 3/2022 – Požiadavky na bezpečnosť jadrových zariadení vo vzťahu k vonkajším ohrozeniam (2. vydanie – revidované a doplnené)

V súčasnosti prebiehajú práce spojené s prípravou oponentúry k návrhu revízie BNS I.4.2/2017 Požiadavky na vypracovávanie PSA (3. vydanie – revidované a doplnené).

II. polrok 2022: V II. polroku 2022 bol vydaný jeden bezpečnostný návod a to BN 5/2022 – Rozsah a obsah bezpečnostnej správy (3. vydanie – revidované a doplnené).

Úloha splnená

- 230.4 Aktívne sledovať vývoj v legislatíve a dôsledne sa zapájať do legislatívneho procesu v SR s cieľom zabezpečiť vhodnú koordináciu aktivít ovplyvňujúcich kompetencie ÚJD SR. Za tým účelom v prípade nutnosti zasielať obyčajné a obhajovať zásadné pripomienky k návrhom všeobecne záväzných právnych predpisov, ktoré zakladajú potenciálne kompetenčné spory s ÚJD SR resp. zasahujú do právnej úpravy záujmov chránených právnymi predpismi v jeho gescii. Pri tejto činnosti postupovať v súčinnosti s Úradom vlády SR, odborom legislatívy ostatných ústredných orgánov štátnej správy vrcholovo riadeným podpredsedom vlády SR pre legislatívu a strategické plánovanie.

Termín: priebežne

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 sa kontinuálne podieľa na legislatívnom procese v SR. Všetky materiály v medzirezortnom pripomienkovom konaní zhodnotí a posúdi a v prípade potreby uplatní obyčajné alebo zásadné pripomienky. Medzi najdôležitejšie legislatívne materiály posudzované v I. polroku 2022 patril legislatívny proces k návrhu zákona o ochrane ovzdušia a o zmene a doplnení niektorých zákonov (LP/2022/27), k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) (LP/2022/108), k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 87/2018 Z. z. o radiačnej ochrane a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (LP/2022/250).

II. polrok 2022: Aj v II. polroku sa odbor 230 podieľal na legislatívnom procese v SR v rámci ktorého boli posúdené všetky materiály zaslané na medzirezortné pripomienkové konanie. V prípade potreby boli uplatnené obyčajné alebo zásadné pripomienky. Úrad v rámci MPK pripomienkoval viacero dôležitých návrhov zákonov. Medzi najdôležitejšie legislatívne materiály posudzované v II. polroku 2022 patril legislatívny proces k návrhu zákona o civilnom letectve (letecký zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (LP/2022/505), k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (LP/2022/511), k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (LP/2022/597), k návrhu zmien vo vykonávaní medzinárodných sankcií v Slovenskej republike

(LP/2022/529), k návrhu zmien Jednotnej metodiky na posudzovanie vybraných vplyvov (LP/2022/744).

Úloha splnená

- 230.5 Aktívne sa zúčastňovať na práci Nuclear Law Committee v rámci OECD/NEA, pričom je nevyhnutné sa pravidelne zúčastňovať na zasadnutiach, na požiadanie poskytovať súčinnosť, pripravovať požadované materiály a prispievať do Nuclear Law Bulletin.

Termín: priebežne

Plnenie: I. polrok 2022: Turecko uložilo 4. 1. 2022 ratifikačné dokumenty k Protokolu z roku 2004 meniaceho Parížsky dohovor a Bruselský dodatkový Dohovor. To vyvolalo zmeny v rozhodnutiach, odporúčaní a interpretáciách Riadiaceho výboru. Uvedené zmeny boli predložené na posúdenie a odbor 230 sa k nim vyjadril. V apríli 2022 sa odbor 230 vyjadroval k zápisnici z predošlého zasadnutia NLC, ktoré sa uskutočnilo 18. - 20. 11. 2020 online. Následne v máji odbor 230 vyplňal a zasielal dotazník k tzv. "Prioritisation exercise" - posudzovali sa priority NLC vzhľadom na jeho mandát. Rovnako sa v máji vyjadroval k zápisnici z virtuálneho rokovania NLC, ktoré sa uskutočnilo v dňoch 9. - 11. 6. 2021. Rokovanie NLC sa uskutočnilo v dňoch 29. - 30. 6. 2022 v Paríži.

II. polrok 2022: Odbor 230 v II. polroku zaslal svoj príspevok do Nuclear Law Bulletin č. 109 a aktualizoval sa príspevok do čísla 108.

Počas II. polroka 2022 odbor 230 pripomienkoval a schvaľoval per rollam viacero materiálov NLC a WPLANS (napr. - the draft WPNLT Programme of Work for 2023-2024, the draft WPLANS Programme of Work for 2023-2024, - Review of the mandate of the Nuclear Law Committee [NEA/NLC/DOC(2022)3, Draft report on "Deep geological repositories and nuclear liability", the draft Nuclear Law Committee Programme of Work 2023-2024, Working Party on the Legal Aspects of Nuclear Safety (WPLANS) Draft Mandate for 2022-2025)

Úloha splnená

- 230.6 Poskytovať potrebnú súčinnosť a konzultácie, posudzovanie jednotlivých správnych úkonov a poradenstvo ostatným útvarom ÚJD SR pri riešení aktuálnych legislatívno-právnych otázok, procesno-právnych otázok súvisiacich s povolovacími procesmi, vybraných medzinárodných otázok a taktiež vykonávať ostatnú právnu agendu vo vlastnej kompetencii.

Termín: priebežne

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 v priebehu prvého polroku 2021 priebežne poskytoval potrebnú súčinnosť a pomoc všetkým ostatným útvarom pri riešení aktuálnych problémov a otázok. Išlo najmä o činnosti spojené s posudzovaním návrhov rozhodnutí, návrhov obchodných zmlúv, návrhov interných operatívnych a normatívnych riadiacich aktov. Významnou mierou sa odbor 230 podieľa na činnosti a záveroch E-GOV tímu. Odbor 230 administratívne zabezpečoval rozkladové konania vo veci rozkladu proti rozhodnutiu č. 156/2021 - povolenie na nakladanie s RAO a VJP v 3. bloku a uvádzanie do prevádzky 3. bloku JE MO 34 a povolenie na predčasné užívanie stavby (podľa stavebného zákona), rovnako finalizoval návrh 2. stupňového rozhodnutia.

II. polrok 2022: Od 13. 7. 2021 do 25. 8. 2022 prebehlo rozkladové konanie vo veci uvádzania do prevádzky 3. bloku JE MO 34. Odbor 230 v mene predsedníčky ÚJD SR viedol procesné úkony rozkladového konania, administráciu rozkladového konania. Technické podklady boli sprostredkované odbornými útvarmi sekcie 300. Po zapracovaní vyjadrení k návrhu rozhodnutia predsedníčky ÚJD SR vydala rozhodnutie

č. 248/2022 P z 25. 8. 2022, ktoré po uplynutí 15 dňovej doručovacej lehoty nadobudlo právoplatnosť dňa 9. 9. 2022.

Odbor 230 poskytoval aj v II. polroku 2022 súčinnosť iným vecným útvarom úradu, najmä pokiaľ ide o odborné konzultácie, posudzovanie jednotlivých správnych úkonov a poskytovanie poradenstva pri povoľovacom procese z procesno-právneho hľadiska a vedie administráciu rozkladových konaní v mene predsedníčky.

Odbor 230 administratívne zabezpečoval rozkladové konanie voči rozhodnutiu č. 158/2022 – uloženie pokuty vo výške 100 tisíc eur. Druhostupňové rozhodnutie 254/2022 P zo 14. 9. 2022, ktorým bol rozklad zamietnutý a potvrdené prvostupňové rozhodnutie, nadobudlo právoplatnosť 19. 9. 2022.

Úloha splnená

- 230.7 Zabezpečiť spolu s odborom legislatívy ostatných ústredných orgánov štátnej správy vrcholovo riadeným podpredsedom vlády SR pre legislatívu a strategické plánovanie legislatívny proces troch návrhov vyhlášok, ktoré majú byť vydané v súvislosti so zákonom č. 363/2021 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie (atómový zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (novela vyhlášky č. 431/2011 Z. z., novela vyhlášky č. 58/2006 Z. z. a novela vyhlášky č. 55/2006 Z. z.).

Termín: priebežne do júla 2022

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 v súčinnosti s odborom legislatívy ostatných ústredných orgánov štátnej správy pokračoval v legislatívnom procese 2 návrhov vyhlášok (novela 58/2006 Z. z. a novela 431/2011 Z. z.). Uvedené návrhy boli 17. januára 2022 schválené Stálou pracovnou komisiou pre technické právne predpisy a následne boli predložené na vnútrokomunitárne pripomienkové konanie. V Zbierke zákonov boli dňa 5. 5. 2022 uverejnené nasledovné vyhlášky:

- Vyhláška č. 154/2022 Z. z. ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky č. 431/2011 Z. z. o systéme manažérstva kvality v znení vyhlášky č. 104/2016 Z.

- Vyhláška č. 155/2022 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky č. 58/2006 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o rozsahu, obsahu a spôsobe vyhotovovania dokumentácie jadrových zariadení potrebnej k jednotlivým rozhodnutiam v znení neskorších predpisov.

Obe vyhlášky nadobudli účinnosť 15. 5. 2022.

Odbor 230 spolu s odborom 220 a 240 pokračoval na príprave návrhu novely vyhlášky 55/2006 Z. z. Návrh vyhlášky bol v dňoch od 29. 3. 2022 do 20. 4. 2022 predmetom medzirezortného pripomienkového konania a po zapracovaní pripomienok bol predložený na rokovanie Stálej pracovnej komisie pre technické právne predpisy. Od 1. 6. 2022 prebieha vnútrokomunitárne pripomienkové konanie.

II. polrok 2022: Odbor 230 po vnútrokomunitárnom pripomienkovom konaní zabezpečil publikáciu vyhláška ÚJD SR č. 310/2022 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška č. 55/2006 Z. z. o podrobnostiach v havarijnom plánovaní pre prípad nehody alebo havárie v znení neskorších predpisov. Účinnosť nadobudla 1. 10. 2022.

Úloha splnená

- 230.8 Poskytovať súčinnosť MŽP SR v nadväznosti na predošlé prípady ACCC podľa dožiadaní Výboru pre súlad k Aarhuskému dohovoru a podľa potreby pripraviť požadované materiály.

Termín: priebežne

Plnenie: Zo strany odboru 230 nebolo potrebné žiadne plnenie a odbor nebol v roku 2022 ani oslovený zo strany MŽP SR na poskytnutie súčinnosti.

Úloha nebola v roku 2022 aktuálna

- 230.9 Zúčastňovať sa na rokovaní Medzirezortnej koordinačnej skupiny pre zastupovanie SR pred súdmi EÚ na MS SR a Medzirezortnej koordinačnej skupiny pre zastupovanie SR pred EK v predsúdnej fáze na MZVaEZ SR a poskytovať súčinnosť v zmysle štatútu týchto skupín. Poskytnúť súčinnosť zainteresovaným subjektom v nadväznosti na šetrenie EK v procese predchádzajúcom konaniu pred EK v predsúdnej fáze (tzv. EU Pilot) vo veci správnej transpozície smernice Rady 2014/87/Euratom. Poskytnúť súčinnosť zainteresovaným subjektom v súvislosti s procesom formálneho oznámenia v rámci predsúdnej fázy konania pred EK vo veci transpozície smernice Rady 2013/59/Euratom vo vybraných otázkach týkajúcich sa transpozičných opatrení spadajúcich do pôsobnosti ÚJD SR.

Termín: priebežne

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 aktívne participoval v medzirezortnej koordinačnej skupine pre zastupovanie Slovenskej republiky pred súdmi EÚ na MS SR a v medzirezortnej koordinačnej skupine v konaní pred Európskou komisiou v predsúdnej fáze na MZVaEZ SR. Odbor 230 sa pravidelne vyjadruje na základe dožiadania p. Ricziovej k jednotlivým sporom na úrovni všeobecného súdu alebo ESD. Z dôvodu zlej pandemickej situácie boli síce niektoré stretnutia celej MRKS zrušené, ale participácia prebiehala aj mailovou formou.

II. polrok 2022: Aj v II. polroku 2022 sa odbor 230 pravidelne na vyžiadanie vyjadroval k jednotlivým sporom na úrovni všeobecného súdu alebo ESD. V II. polroku 2022 sa neuskutočnili prezenčné stretnutia, ale participácia prebiehala aj mailovou formou.

Úloha splnená

- 230.10 Podieľať sa na aktivitách sekcie 200 súvisiacich s uvádzaním MO 34 do prevádzky v spolupráci so sekciou 300 vrátane dokončenia rozkladového konania vo veci uvádzania do prevádzky 3. bloku MO 34, ako aj prípravy a uskutočnenia ďalších potenciálnych rozkladových konaní voči rozhodnutiam ÚJD SR vydaným k MO 34.

Termín: priebežne

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 administratívne zabezpečoval rozkladové konania vo veci rozkladu proti rozhodnutiu č. 156/2021 - povolenie na nakladanie s RAO a VJP v 3. bloku a uvádzanie do prevádzky 3. bloku JE MO 34 a povolenie na predčasné užívanie stavby (podľa stavebného zákona), rovnako finalizoval návrh 2. stupňového rozhodnutia.

II. polrok 2022: Odbor 230 v mene predsedníčky ÚJD SR viedol procesné úkony rozkladového konania, administráciu rozkladového konania. Technické podklady boli sprostredkované odbornými útvarmi sekcie 300. Po zapracovaní vyjadrení k návrhu rozhodnutia predsedníčka ÚJD SR vydala rozhodnutie č. 248/2022 P z 25. 8. 2022, ktoré po uplynutí 15 dňovej doručovacej lehoty nadobudlo právoplatnosť dňa 9. 9. 2022.

Úloha splnená

- 230.11 Podieľať sa na príprave misie ARTEMIS (pôvodný termín v roku 2021 bol z dôvodu pandémie odsunutý) a poskytnúť súčinnosť útvarami ÚJD SR a iným rezortom, prípadne ďalším zainteresovaným subjektom.

Termín: priebežne

Plnenie: Zo strany odboru 230 nebolo potrebné žiadne plnenie a odbor nebol ani oslovený.

Úloha nebola v roku 2022 aktuálna

230.12 Podieľať sa na príprave, ako aj na samotnom priebehu misie IRRS, zabezpečiť všetky potrebné dokumenty, ktoré je z pohľadu legislatívno-právneho odboru nutné predložiť členom misie IRRS, zodpovedať príslušné moduly členom misie IRRS a zabezpečiť súčinnosť a podporu ostatným odborom pri príprave, ako aj pri uskutočnení samotnej misie IRRS.

Termín: priebežne

Plnenie: I. polrok 2022: Odbor 230 sa pravidelne zúčastňoval online koordinačných stretnutí k príprave misie IRRS. Zástupcovia odboru 230 sa zúčastnili v dňoch 21. – 22. 3. 2022 zasadnutia Preparatory meeting, kde boli odborom 230 odprezentované aj prezentácie k modulom 1, 5, 8 a 9. Za svoje moduly vypracoval odbor 230 aj odpovede do IRRS ARM Summary Report SLOVAKIA a podklady do Initial Action Plan. Všetky požadované podklady boli zo strany odboru 230 zaslané na odbor 210 dňa 3. 6. 2022 (ARM Summary Report) a dňa 13. 6. 2022 (doplnený Initial Action Plan).

II. polrok 2022: V dňoch 5. až 16. 9. 2022 sa uskutočnila Misia medzinárodného posúdenia dozornej činnosti (misia IRRS), ktorej úlohou je vzájomné partnerské hodnotenie výkonu dozornej činnosti štátu v oblasti jadrovej bezpečnosti a radiačnej ochrany vychádzajúce z bezpečnostných štandardov Medzinárodnej agentúry pre atómovú energiu (MAAE). Odbor 230 aktívne participoval na tejto misii a mal v gescii 4 moduly – 1, 5, 8 a 9. Odbor 230 aktívne pripomienkoval Akčný plán na riešenie opatrení z misie IRRS.

Úloha splnená

Odbor bezpečnostných analýz a technickej podpory (240)

240.1 Posudzovať a kontrolovať dokumentáciu so zameraním sa na deterministické hodnotenie bezpečnosti. Vykonávať nezávislé alebo doplňujúce analýzy bezpečnosti deterministického hodnotenia bezpečnosti.

Termín: priebežne

Plnenie: Počas roka 2022 prebiehalo posudzovanie dokumentácie súvisiacej s deterministickými hodnoteniami bezpečnosti najmä na základe dopytov ostatných odborných útvarov úradu. Bolo vyhodnocované plnenie nápravných opatrení z periodického hodnotenia jadrovej bezpečnosti (PHJB) JZ TSÚ RAO a vykonaná kontrola zapracovania pripomienok k technickým správam súvisiacim s plánovaným použitím paliva s inovovaným zložením typu RS-E po predložení vlastnej žiadosti o súhlas s jeho použitím (bezpečnostná správa JZ MO 12). Bol spracovaný overovací výpočet vybraných iniciačných udalostí na JZ MO 12 na účel nezávislého overenia deterministickej analýzy bezpečnosti predloženej držiteľom povolenia v súvislosti so žiadosťou o povolenie na používanie nového paliva (RS-E). Bolo vykonané hodnotenie plnenia nápravných opatrení vyplývajúcich z periodického hodnotenia jadrovej bezpečnosti (PHJB) JZ BO 34 z hľadiska doplnenia bezpečnostnej správy JZ o aktualizované hodnotenie rizika vnútorných a vonkajších udalostí.

Posudky sa zameriavajú na súlad predloženej dokumentácie s právnymi predpismi (zákon č. 541/2004 Z. z. a vyhlášky ÚJD SR č. 58/2006 Z. z., č. 430/2011 Z. z., č. 431/2011 Z. z., a ďalšie), ale aj s bezpečnostnými návodmi úradu (najmä BN 5/2019

a BN 2/2022, BN 3/2022, BN 5/2022). Výsledky posudkov a kontrol sú zdokumentované v písomných stanoviskách odboru alebo osobitných v technických správach: Overovacie termicko-hydraulické výpočty JZ MO 12, č. 240-04/2022; Previerka bezpečnostnej správy JZ BO 34, kapitola 2 – Charakteristika lokality a kapitola 3 – Konštrukcia stavieb, komponentov, zariadení a systémov (vybrané časti týkajúce sa vonkajších ohrození) 240-05/2022; Previerka Bezpečnostnej správy JZ BO 3. blok, kapitola 3.11 – Hodnotenie rizika vnútorných ohrození a Technickej správy – Aktualizovaný zoznam a parametre vnútorných ohrození 240-06/2022.

Úloha splnená

- 240.2 Posudzovať a kontrolovať dokumentáciu so zameraním sa na pravdepodobnostné hodnotenie bezpečnosti a pravdepodobnostné analýzy. Vykonávať nezávislé alebo doplňujúce analýzy pravdepodobnostného hodnotenia bezpečnosti.

Termín: priebežne

Plnenie: V roku 2022 nebola na odbor 240 predložená dokumentácia so zameraním na pravdepodobnostné hodnotenie bezpečnosti a analýzy.

Úloha nebola v roku 2022 aktuálna

- 240.3 Rozvíjať manažérsky systém ÚJD SR. Uplatňovať efektívne a účinné riadenie činností v súlade so zásadami kultúry bezpečnosti s cieľom udržať vysokú úroveň jadrovej bezpečnosti pri všetkých jadrových činnostiach.

Termín: priebežne

Plnenie: V roku 2022 sa konala misia IRRS, ktorej výstupom sú odporúčania na zlepšenie. V mesiacoch marec a apríl bolo vykonané samohodnotenie kultúry bezpečnosti a vedenia k bezpečnosti na Úrade jadrového dozoru Slovenskej republiky v spolupráci s externou organizáciou. Hodnotenie bolo vykonané anonymnými dotazníkmi distribuovanými zamestnancom ÚJD SR a rozhovormi s vybranou skupinou zamestnancov. Vo všeobecnosti, samohodnotenie neodhalilo žiadne zásadné problémy v kultúre bezpečnosti na ÚJD SR. Navrhnuté boli opatrenia na zlepšovanie. Riadenie činností úradu sa vykonáva podľa požiadaviek relevantných všeobecne záväzných právnych predpisov, nariadení vlády, medzinárodných zmlúv, ktorými je Slovenská republika v oblasti pôsobnosti úradu viazaná, a taktiež aj na základe normatívnych a operatívnych riadiacich aktov úradu. Na úrade sa uplatňuje efektívne a účinné riadenie jednotlivých činností.

Úloha splnená

- 240.4 Aktívne sa zapojiť a riešiť úlohy vyplývajúce z účasti ÚJD SR v združení jadrových dozorov krajín EÚ a Švajčiarska – WENRA RHWG.

Termín: priebežne

Plnenie: Reprezentanti ÚJD SR v skupine RHWG na harmonizáciu požiadaviek na jadrové reaktory (angl. „Reactor Harmonisation Working Group“) sa aktívne zapájajú do riešenia kľúčových úloh v zmysle priorit WENRA. V II. polroku 2022 sa uskutočnilo jedno plenárne rokovanie RHWG prezenčnou formou v Budapešti, Maďarsko (27. 9. – 30. 9. 2022).

V 2. polroku pokračovalo spracovanie analýzy nedostatkov (tzv. „gap analýzy“) niektorých problémových oblastí referenčných úrovní. Predstavuje to prvú fázu ich prípadnej revízie s označením SRL2024. O priebežných výsledkoch analýzy sa diskutovalo na plenárnom stretnutí v Budapešti. Vo všeobecnosti boli mnohé z identifikovaných nedostatkov počas diskusie vyhodnotené ako nevýznamné z hľadiska bezpečnosti, niektoré boli prehodnotené z významných na nevýznamné.

RHWG sa zhodla na tom, že oblasti D a K nateraz nevyžadujú žiadnu zmenu. Rozhodnutie o potrebe aktualizácie niektorých referenčných úrovní (oblasť H, J, P) bolo odsunuté na ďalšie zasadnutie WENRA RHWG, keď bude k dispozícii doplňujúca informácia. Počas diskusie bolo tiež navrhnuté, že problémové skupiny môžu v prípade potreby zvážiť vypracovanie, respektíve aktualizáciu existujúcich usmerňujúcich dokumentov. Väčšina členov WENRA RHWG vrátane Slovenska zastáva pozíciu neaktualizovať existujúce referenčné úrovne, pokiaľ to nie je nevyhnutné. S aktualizáciou počkať, až kým budú spracované referenčné úrovne pre nové reaktory a všeobecné referenčné úrovne (pre všetky JZ). To by sa mohlo udiť niekedy v horizonte roku 2026 a nie v roku 2024, ako sa pôvodne uvažovalo.

Pokračuje aj riešenie úlohy na implementáciu referenčných úrovní z roku 2014 v jadrových elektrárnach, ALARP vylepšenia a porovnanie. Proces vyhodnotenia sa v predchádzajúcom období robil najmä formou vyplňovania dotazníka o implementácii konkrétnych technických riešení (sebahodnotením). V 2. polroku sa k tomu pridalo dôkladné partnerské zhodnotenie/porovnanie sebahodnotení RL F4.09, F4.10 a F4.11 v troch skupinách krajín:

BE (koordinátor), FR, UA (bez účasti), CZ, AT, ES a DE;

UK (koordinátor), RO (bez účasti), HU, FI, SE, CA a PL (bez účasti zástupcu PL);

SK (koordinátor, stretnutie skupiny viedla L. Kubišová a zápisnicu z rokovania skupiny spracoval J. Husárček), CH, JP, BG, NL a SI.

Z výsledkov porovnania vyplynula rozdielnosť prístupu krajín RHWG k zohľadneniu externých ohrození v DEC, k riadeniu vodíka v systéme filtrovaného odvetrania kontajnementu a k použitiu zapaľovačov vodíka v kontajnemente.

Partnerské zhodnotenie/porovnávanie bude v rovnakom formáte s rotáciou koordinátorov pokračovať referenčnými úrovňami F4.8, F4.12 a F4.13.

Okrem uvedených špecifických úloh sa reprezentanti ÚJD SR aktívne zapájajú do tvorby, resp. pripomienkovania všetkých relevantných dokumentov.

Úloha splnená

- 240.5 Aktívne sa zapojiť a riešiť úlohy vyplývajúce z účasti ÚJD SR v pracovných skupinách a orgánoch OECD/NEA.

Termín: priebežne

Plnenie: V rámci OECD/NEA pracujú experti odboru 240 ako reprezentanti SR v pracovných skupinách WGAMA (WG on the Analysis and management of Accidents), WGRisk (WG on Risk Assessment), WGSC (WG on safety culture).

Výročné stretnutie pracovnej skupiny na hodnotenie rizika WGRISK (angl. WG on Risk Assessment) sa konalo v dňoch 1. – 4. 3. 2022, ktorého sa za úrad zúčastnil zamestnanec odboru 240. Stretnutie prebehlo spôsobom videokonferencie. Na stretnutí boli prezentované súčasné aktivity pracovnej skupiny ako aj aktuálne informácie z oblasti hodnotenia rizika a pravdepodobnostného hodnotenia bezpečnosti (PSA). Počas stretnutia odzneli prednášky zamerané na nové prvky v PSA programoch, ako aj požiadavkách a návodoch týkajúcich sa PSA z pohľadu jednotlivých členských štátov OECD-NEA. Medzi problematiku diskutovanú na WGRISK patrí dynamické PSA, kombinácie vonkajších ohrození a modelovanie digitálnych systémov, neurčitosti a ich vplyv na agregáciu rizika, integrované PSA a využitie PSA v rozhodovacom procese.

V ostatnom období sa neuskutočnilo žiadne stretnutie skupiny WGRISK. To sa konalo v marci 2022 formou videokonferencie. Ďalšie je plánované na budúci rok. Komunikácia medzi členmi prebieha elektronicky. Vymieňané informácie sa týkajú stavu úloh príp. ďalších dôležitých informácií. V súčasnosti sa pracovná skupina WGRISK prevažne venuje projektu zameranom na kombinácie vonkajších ohrození a ich vplyvom na pravdepodobnostné hodnotenie bezpečnosti (PSA). Tento projekt je spoločným projektom skupín WGRISK a WGEV (WG on External Events). V rámci projektu prebehol dotazníkový prieskum medzi členmi oboch skupín. Výsledky tohto prieskumu sú spracované v technickej správe, ktorá sa v súčasnosti pripomienkuje. V septembri 2023 by sa mal uskutočniť workshop k tomuto projektu.

V dňoch 12. - 14. 9. 2022 sa uskutočnilo 25. plenárne zasadanie WGAMA. Bolo zamerané na prezentovanie a diskusiu o stave riešenia existujúcich aktivít/projektov OECD/NEA v oblasti analýz a riadenia havárií a návrhov budúcich aktivít. Odznali aj vystúpenia zástupcov iných pracovných skupín OECD/NEA (EGSMR, MDEP, WGRISK, atď.), zástupcu EU/EURATOM a MAAE. Bližšie informácie o obsahu a priebehu plenárneho zasadania sú v správe zo ZPC č. 93/2022.

V rámci tzv. spoločných projektov (angl. „joint projects“) WGAMA je ÚJD SR (od novembra 2020) zapojený do experimentálneho projektu THEMIS (t.j. THAI Experiments on Mitigation measures, and source term issues to support analysis and further Improvement of Severe accident management measures). Projekt potrvá do apríla 2024. Jeho cieľom je experimentálne a analytické skúmanie procesov a javov neskorej fázy ťažkých havárií so zameraním sa na správanie typických horľavých/výbušných plynov a štiepných produktov v priestoroch ochrannej obálky reaktorov. V dňoch 7. a 8. 11 2022 sa uskutočnilo štvrté rokovanie riadiaceho a programového výboru projektu (the 4th Meeting of the Programme Review Group (PRG) and Management Board of the OECD/NEA THEMIS Project). Štvrté stretnutie projektu THEMIS sa uskutočnilo hybridnou formou. Väčšina partnerov projektu sa zúčastnila osobne (vrátane zástupkyne ÚJD SR z odboru 240). Na stretnutí boli prerokované administratívno-organizačné a finančné otázky zabezpečenia projektu, bol schválený návrh ďalšieho časového a obsahového harmonogramu pre experimentálny a analytický program. Obe skupiny (PRG i MB) odsúhlasili navrhnutú realizáciu projektu a potvrdili harmonogram platieb na ďalšie obdobie. Uskutočnila sa aj prvá diskusia o potenciálnom pokračovaní projektu formou fázy II. Vyjadrené názory boli pre spoločnosť Becker Technologies, ktorá experimenty realizuje, dobrým zdrojom a východiskovým bodom pre tvorbu konkrétnejšieho návrhu pokračovania projektu. Návrh plánujú predstaviť v roku 2023.

Zástupkyňa ÚJD SR sa, podľa svojich časových možností, zapájala v roku 2022 aj do činnosti dobrovoľnej analytickej skupiny projektu THEMIS. Snažila sa o zlepšenie simulácie experimentu HR-57 v rámci tzv. otvorenej fázy. Experiment bol zameraný na činnosť pasívneho autokatalytického rekombinátora (PAR) pri zvýšenom tlaku a teplote a v atmosfére s prítomnosťou vodíka, oxidu uhoľnatého aj uhličitého a so zníženou koncentráciou kyslíka. Špecialisti z Becker Technologies na stretnutí projektu podrobne zhodnotili výsledky simulácie experimentu HR-57 v tzv. slepej fáze. Porovnanie analytických a experimentálnych výsledkov ukázalo, že najmä prvá fáza experimentu bola na modelovanie pomerne zložitá. Výsledky porovnania vedú k záveru, že ak je v systéme dostatok kyslíka, tak existujúce modely PAR sú dostatočné. Ak je však kyslíka málo, dostupné modely PAR majú problémy.

V ostatnom období sa uskutočnilo niekoľko pracovných stretnutí skupiny na kultúru bezpečnosti WGSC/WGLSC (WG on Safety Culture) zameraných na proces hodnotenia kultúry bezpečnosti a vedenia k bezpečnosti u držiteľa povolenia. Výsledky samohodnotenia (vrátane výsledkov zo Slovenska) boli dodané pracovnej skupine v polovici septembra 2022. Výsledky samohodnotení budú dokumentované a zhodnotené technickej správe, ktorá sa v súčasnosti spracováva.

Úloha splnená

- 240.6 Plniť úlohy vyplývajúce z účasti ÚJD SR v projektoch INSC IRN3.01/16-Lot1, IRN3.01/17, IRN3.01/18, GH3.01/18 a BY3.01/20.

Termín: priebežne

Plnenie: Projekt INSC IRN3.01/16-Lot1 bol oficiálne ukončený k dátumu 30. 4. 2022. Práce na riešení úloh v rámci iránskych projektov INSC IRN3.01/17 a IRN3.01/18, do ktorých sú zapojení experti ÚJD SR, sa v 2. polroku 2022 nevykonávali, keďže plánované činnosti sú stlmené. V rámci projektu GH3.01/18 sa realizoval tréning na pracovnom mieste na ÚJD SR, ktorý bol v októbri 2022. Bieloruský projekt BY3.01/20 vôbec nebol otvorený kvôli ukrajinskej kríze.

Úloha splnená

- 240.7 Podieľať sa na príprave a realizácii misie IRRS na ÚJD SR v rozsahu pôsobnosti odboru.

Termín: 30. 9. 2022

Plnenie: V roku 2022 sa konalo päť online koordinačných stretnutí projektového tímu pre prípravu a uskutočnenie misie IRRS v Slovenskej republike. V marci sa konalo prípravné stretnutie s MAAE, na ktorom odznela prezentácia gestorov jednotlivých modulov. V zmysle harmonogramu misie bol doplnený dokument ARM Summary Report podľa šablóny MAAE. Samotná misia IRRS sa konala v dňoch 5. 9. – 15. 9. 2022, väčšinou v priestoroch ÚJD SR. Na základe rozpisu rozhovorov sa zodpovední zamestnanci odboru 240 zúčastnili na rozhovoroch v príslušných moduloch, úvodného a záverečného stretnutia a pod.

Úloha splnená

- 240.8 V spolupráci s generálnym riaditeľom sekcie 200 koordinovať a zapojiť sa do spracovania národnej hodnotiacej správy o ochrane pred požiarmi v rámci vzájomnej partnerskej previerky (TPR II).

Termín: priebežne

Plnenie: V uplynulom období prebiehalo spracovanie technickej špecifikácie na vykonanie tematickej partnerskej previerky, zapracovávanie pripomienok a jej schvaľovanie. Uskutočnil sa výber jadrových zariadení, ktoré budú podrobené previerke. Vydané boli rozhodnutia ÚJD SR v danej záležitosti adresované spoločnostiam SE, a. s. a JAVYS a. s. Začalo sa samohodnotenie a spracovanie národnej hodnotiacej správy. Samohodnotenie a národná hodnotiacia správa majú byť dokončené, vrátane zverejnenia výsledkov, v októbri 2023.

Úloha splnená

SEKCIA HODNOTENIA BEZPEČNOSTI A KONTROLNÝCH ČINNOSTÍ

Spoločné úlohy sekcie (300)

300.1 Vykonať inšpekcie v zmysle schváleného inšpekčného plánu na rok 2022.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Inšpekcie v roku 2022 boli vykonávané v súlade so schváleným inšpekčným plánom na rok 2022. Z celkového počtu plánovaných inšpekcií na rok 2022 (165) bolo vykonaných 162 inšpekcií. 4 inšpekcie boli po odsúhlasení GRS 300 zrušené. 94 inšpekcií bolo ukončených záznamom a 3 inšpekcie protokolom. 65 inšpekcií je rozpracovaných. Okrem plánovaných inšpekcií bolo v roku 2022 vykonaných 26 neplánovaných inšpekcií. Z uvedeného počtu bolo 18 inšpekcií ukončených záznamom a 6 inšpekcií je rozpracovaných. 1 inšpekcia bola zrušená. Väčšina z neplánovaných inšpekcií (16) bola zameraná na kontrolu jadrových materiálov.

Úloha splnená

Odbor jadrovej bezpečnosti (310)

310.1 Hodnotiť, analyzovať a určovať nápravné opatrenia pri bezpečnostne významných udalostiach v prevádzke jadrových zariadení a na základe informácií zo systému IRS MAAE.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V rámci činnosti ÚJD SR pracuje skupina pre analýzu udalostí. V rámci tejto skupiny sú analyzované všetky hlásené udalosti vyskytujúce sa u držiteľov povolení. Okrem hlásených udalostí sa skupina zaoberá aj nehlásenými udalosťami, ktorých zoznam je na úrad zasielaný. Na základe vyhodnotenia tohto zoznamu sú následne vyžiadané podrobnejšie informácie k identifikovaným nehláseným udalostiam. Identifikované nehlásené udalosti sú vyberané na základe ich potenciálnej závažnosti a dopadov na bezpečnosť prevádzky JE. V roku 2022 boli 4 pracovné rokovania skupiny SAU. V rámci SAU bolo analyzovaných 10 hlásených udalostí za obdobie od 1. 1. 2022 do 30. 9. 2022. 6 hlásených udalostí, ktoré sa vyskytli v 4. kvartáli roka 2022 budú predmetom 1. rokovania SAU v roku 2023.

Úloha splnená

310.2 Systematicky kontrolovať plnenie opatrení z LTO JE Bohunice V-2.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Zo strany JE EBO V-2 je na úrad zasielaný odpočet plnenia nápravných opatrení z procesu LTO pravidelne 1 x ročne vždy k 30. novembru príslušného kalendárneho roka formou súhrnnej písomnej správy. Na základe predmetnej správy možno konštatovať, že opatrenia z LTO sú plnené v súlade s akčným plánom. Úrad dal k predmetnej správe písomné stanovisko.

Úloha splnená

310.3 Riadiť proces kontroly pripravenosti MO 34 na uvádzanie do prevádzky. Zabezpečiť dostatočné odborné kapacity úradu pre vykonávanie kontrol počas predpokladaného uvádzania 3. bloku MO 34 do prevádzky v roku 2022.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V roku 2022 boli vykonané rozsiahle kontroly na overenie pripravenosti 3. bloku Mochovce na uvádzanie do prevádzky. Boli vykonané kontroly číslo 402/2022 (kontrola pripravenosti 3. bloku na uvádzanie do prevádzky) a číslo 418/2022 (kontrola plnenia podmienok na uvádzanie 3. bloku do prevádzky). Predmetné kontroly boli ukončené záznamom. Bol vyhodnotený veľký rozsah dokumentácie i s použitím výstupov externých hodnotiteľov. Tieto hodnotenia boli zamerané na zmeny licenčnej dokumentácie, dokumentovanie výsledkov kontrol kvality materiálov potrubných dielov na 3. bloku a na 4. bloku a dokumentovanie výsledkov kontrol zvarových spojov na 3. a 4. bloku. V roku 2022 boli začaté inšpekcie č. 404 (zameraná na kontrolu priebehu testov etapy fyzikálneho spúšťania) a č. 409 (zameraná na kontrolu priebehu testov etapy energetického spúšťania). V rámci činnosti externej podpory bola vykonávaná aj kontrola priebehu prác v rámci vykonávania testov etapy fyzikálneho spúšťania. Externá podpora bola prítomná na 3. bloku počas vykonávanie testov FS na ranných a odpoľudňajších zmenách.

Úloha splnená

- 310.4 Vykonať overovanie osobitnej odbornej spôsobilosti vybraných zamestnancov (osobitne odborne spôsobilých zamestnancov) držiteľov povolení na prevádzku jadrových zariadení a uvádzanie jadrových zariadení do prevádzky a lektorov odbornej prípravy a simulátorového výcviku držiteľov povolení na prípravu zamestnancov v zmysle schváleného harmonogramu na rok 2022.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V roku 2022 boli zrealizované zasadania komisie pre overovanie osobitnej odbornej spôsobilosti zamestnancov držiteľov povolení na funkcie zmenový inžinier, vedúci reaktorového bloku, operátor primárneho okruhu, operátor sekundárneho okruhu, vedecký vedúci spúšťania (iba pre JE MO 34), lektor simulátorového výcviku, lektor pre prípravu personálu a kontrolný fyzik v súlade so schváleným harmonogramom skúšok/resp. s jeho revíziami, o ktoré požiadali držiteľia povolení.

Úloha splnená

Odbor systémov, komponentov a stavebných konštrukcií (320)

- 320.1 Zabezpečiť účasť inšpektorov odboru 320 pri kolaudačných alebo stavebných konaniach pre stavebné objekty v lokalite Jaslovské Bohunice alebo Mochovce.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Dokumentácia predkladaná na ÚJD SR podľa stavebného zákona bola posudzovaná priebežne. Po posúdení dokumentácie predkladanej držiteľom povolenia boli vydané príslušné rozhodnutia alebo stanoviská stavebného úradu. Stavebný úrad vydal k dátumu vyhodnotenia 28 rozhodnutí (podľa stavebného zákona resp. podľa správneho poriadku) a prebiehajúcich/neukončených je ďalších 12 správnych konaní vedených podľa stavebného zákona.

Úloha splnená

- 320.2 Posúdiť predkladanú dokumentáciu súvisiacu so zmenami na prevádzkovaných blokoch v lokalitách Jaslovské Bohunice alebo Mochovce a súvisiacu s dostavbou 4. bloku MO 34. Na základe výsledkov posúdenia a inšpekčnej činnosti pripraviť stanoviská a príslušné rozhodnutia ÚJD SR.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Predložená dokumentácia súvisiaca so zmenami na prevádzkovaných blokoch v lokalitách Jaslovské Bohunice a Mochovce a súvisiacu výstavbou 3. a 4. bloku JE MO 34 bola posudzovaná priebežne. Po posúdení dokumentácie predkladanej držiteľom povolenia boli vydané príslušné rozhodnutia alebo stanoviská ÚJD SR. Odbor 320 (okrem stavebného úradu) vydal k dátumu vyhodnotenia 139 rozhodnutí podľa atómového zákona č. 541/2004 Z. z., súvisiacich 58 rozhodnutí podľa správneho poriadku a neukončených je ďalších 30 správnych konaní vedených na odbore 320.

Úloha splnená

- 320.3 Zabezpečiť účasť inšpektorov odboru na realizovaných pomontážnych alebo tlakových skúškach systémov a vybraných zariadení zaradených do prvej, druhej a tretej bezpečnostnej triedy na prevádzkovaných blokoch v lokalitách Jaslovské Bohunice alebo Mochovce a na 4. bloku JE MO 34 vo výstavbe.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Účasť inšpektorov na kontroly zhody prebieha v rámci inšpekcií zameraných na túto oblasť a realizovaných počas generálnych opráv (GO) na prevádzkovaných blokoch v lokalitách Jaslovské Bohunice a Mochovce na základe výziev doručených na ÚJD SR od držiteľa povolenia. Za sledované obdobie sa inšpektori odboru 320 zúčastnili v rámci inšpekcie ÚJD SR č.:

- 210/2022 na 3. bloku EBO na kontrolách zhody dňa 30. 6. 2022,
 - 227/2022 na 4. bloku EBO na kontrolách zhody v dňoch 20. 5., 25. 5. a 3. 6. 2022,
 - 311/2022 na 1. bloku EMO na kontrolách zhody v dňoch 14. 4., 17. 4., 22. 4. (miestna obhliadka v kontrolovanom pásme), 8. 6. 2022,
 - 326/2022 na 2. bloku EMO na kontrolách zhody v dňoch 20. 9., 28. 9., 23. 11. 2022.
- Výsledky týchto kontrol sú zhrnuté v zázname/protokole z príslušnej inšpekcie zameranej na previerku realizácie pomontážnych skúšok počas GO jadrovej elektrárne. Záverečné vyhodnotenie priebehu GO vrátane realizovaných kontrol vykonáva držiteľ povolenia. Zodpovednosť za výkon kontrol na JE vo výstavbe Mochovce 34 prevzal odbor 350.

Úloha splnená

- 320.4 Posúdiť predkladanú dokumentáciu o kvalifikácii personálu, zariadení a postupov pre nedeštruktívne skúšanie.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Kvalifikácia systémov pre nedeštruktívne skúšanie v Slovenských elektrárnach, a. s., sa realizuje v súlade s požiadavkami príslušných ustanovení vyhlášky ÚJD SR č. 430/2011 Z. z. v znení vyhlášky č. 104/2016 Z. z. a bezpečnostného návodu ÚJD SR č. BNS II.5.4/2009. Za sledované obdobie bola držiteľom povolenia predložená na posúdenie kvalifikačná dokumentácia pre:

- PG-2/2020: Skúšanie zvarových spojov a základného materiálu kolektora ultrazvukom, skúšobné zariadenie manipulátor ZOK PG, UT systém SAPHIR Plus a TOPAZ, postup skúšania „Prevádzková inštrukcia 9-PI/8196 - Skúšanie kolektora PG VVER 440 ultrazvukom manipulátorom ZOK PG a UT systémom SAPHIR Plus a TOPAZ“, vyd. 01, rev. 01, identifikačné číslo kvalifikácie PG-2/2020,
- PG-3/2020: Skúšanie závitových otvorov v prírubách PG metódou ET, skúšobné zariadenie manipulátor DIZAP-48ET EMO, DIZAP-48-ET EBO, systém vírivých prúdov ECTANE2, softvér Magnifi a postup skúšania „Prevádzková inštrukcia 9-PI/8131 - Skúšanie závitových otvorov M48x5 v prírubách kolektorov I.O. PG vírivými prúdmi so softvérom Magnifi“, vyd. 03, rev. 00, identifikačné číslo kvalifikácie PG-3/2020,

- SAOZ-1/2020: Skúšanie autentických zvarov ϕ 110 –140 mm potrubia VT SAOZ ultrazvukom, skúšobné zariadenie manipulátor-skener RS3-D130-140, systém vírivých prúdov Zircon 32/128PR, TOPAZ 32, TOPAZ 64, softvér Ultravision III a postup skúšania „Prevádzková inštrukcia 9-PI/8188 - Metodika pre skúšanie ultrazvukom austenitických zvarov potrubia ϕ 110 –140 na potrubí VT SAOZ VVER 440“, vyd. 01, rev. 00, identifikačné číslo kvalifikácie SAOZ-1/2020,
- PG-1/2022: Skúšanie teplo výmenných rúrok PG v oblasti kolektora rotačnou sondou, skúšobné zariadenie manipulátor ZOK IRIS 03, výmenný modul MRPC SOROTEC, merací prístroj vírivých prúdov MIZ 85iD2, MRPC sonda vírivých prúdov pre kontrolu rúrok PG (SOROTEC typ M1), softvér EddyNet a postup skúšania „Prevádzková inštrukcia 9-PI/8149 - Skúšanie teplovýmenných rúrok PG v oblasti kolektora rotačnou sondou SOROTEC vírivými prúdmi“, vyd. 01, rev. 00, identifikačné číslo kvalifikácie PG-1/2022,
- TNR-1/2021: Skúšanie svorníkov M36 HRK, TK+EV ultrazvukom, skúšobné zariadenie manipulátor KOSUP 02, ultrazvukový systém OMNISCAN MX-UT8C a postup skúšania „Prevádzková inštrukcia 9-PI/8159 - Skúšanie svorníkov HRK a TK+EV ultrazvukom s Manipulátorom KOSUP“, vyd. 02, rev. 00, identifikačné číslo kvalifikácie TNR-1/2021.

Úloha splnená

Odbor jadrových materiálov (330)

330.1 Posúdiť dokumentáciu súvisiacu s prepravami vyhoreného jadrového paliva z JE MO 12 do MSVP.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Povolenie na prepravu bolo schválené rozhodnutím ÚJD SR č. 125/2022. Rozhodnutím ÚJD SR č. 149/2022 boli schválené plány fyzickej ochrany, podľa ktorých je zabezpečená fyzická ochrana pri preprave vyhoreného jadrového paliva.

Úloha splnená

330.2 Kontrola progresu prípravy dokumentácie potrebnej k žiadosti o uvádzanie do prevádzky a zrealizovaných prác súvisiacich s výstavbou novej kapacity na skladovanie VJP v JZ MSVP.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Úrad sa zúčastňoval pri skúškach OS pre VJP a bol informovaný o vyhodnotení programov skúšok. Tripartitne rokuje s JAVYS a VUJE na príprave bezpečnostnej dokumentácie a je informovaný o aktuálnom stave výstavby suchej časti.

Úloha splnená

330.3 Zabezpečovať včasné plnenie povinností vyplývajúcich ÚJD SR zo zárukovej dohody a jej dodatkového protokolu.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Evidenčné správy o jadrových materiáloch zasielané do Euratomu v roku 2022 boli zaslané v predpísaných termínoch.

Úloha splnená

- 330.4 Zabezpečiť a zrealizovať rokovania medzirezortnej pracovnej skupiny na aktualizáciu určenia hrozby jadrovým zariadením a pre jadrové zariadenia a jadrové materiály v rámci projektového ohrozenia štátu.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V prvom polroku 2022 mala pracovná skupina 1 stretnutie. Zaoberala sa predovšetkým aktualizáciou materiálu „Určenie hrozby jadrovým zariadením a pre jadrové zariadenia a jadrové materiály v rámci projektového ohrozenia štátu“. Zároveň sa členovia pracovnej skupiny zaoberali prehodnocovaním hrozby v súvislosti so zabezpečením fyzickej ochrany, kybernetickej bezpečnosti, operatívnym riešením situácií vyplývajúcich z udalostí či už v Slovenskej republike alebo zahraničí, ktoré mali vplyv na fyzickú ochranu jadrových materiálov a jadrových zariadení. V II. polroku sme sa venovali príprave projektového ohrozenia.

Úloha splnená

- 330.5 Aktualizovať materiál „Určenie hrozby jadrovým zariadením a pre jadrové zariadenia a jadrové materiály v rámci projektového ohrozenia štátu“.

Termín: 31. 3. 2022

Plnenie: Aktualizovaný materiál „Určenie hrozby jadrovým zariadením a pre jadrové zariadenia a jadrové materiály v rámci projektového ohrozenia štátu“ bol predložený na vedomie na rokovanie Bezpečnostnej rady SR v marci 2022.

Úloha splnená

- 330.6 Zorganizovať národný tréningový kurz na kybernetickú bezpečnosť jadrových zariadení.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V súčasnosti bol predbežne dohodnutý termín pre národný tréningový kurz o kybernetickej bezpečnosti jadrových zariadení na prvý štvrtrok 2023, ktorý zrejme nebude dodržaný, úlohu nebudeme vedieť splniť.

Úloha nebola splnená

- 330.7 Posúdiť dokumentáciu predloženú na ÚJD SR v súvislosti s novým typom jadrového paliva RS-E

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Odbor 330 úzko spolupracoval pri posudzovaní a vydávaní rozhodnutia pre EMO s použitím nového typu paliva RS-E.

Úloha splnená

Odbor rádioaktívnych odpadov a vyrad'ovania jadrových zariadení (340)

- 340.1 Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v súvislosti s pokračovaním vyrad'ovania JE A-1 a JE V-1.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V sledovanom období boli posudzované a schvaľované zmeny v úradom posúdenej dokumentácii pre zariadení na spracovanie RAO na JE A-1 a to v PpBS pre vitrifikáciu chrompiku III na linke VICHR, pre zariadenie na fixáciu kalov – linka ZFK, dekontaminačný kontajner FRAGIS II a fixačné zariadenie SUZA II. Bol vydaný súhlas na realizáciu zmeny ovplyvňujúcej jadrovú bezpečnosť počas vyrad'ovania jadrového zariadenia JE A-1 v rozsahu vybudovania dočasnej stavby k SO 30 s pracoviskom pre nakladanie s veľkorozmernými materiálmi z vyrad'ovania JE A-1 s jej následným

využívaním a tiež v rozsahu rekonštrukcie VZT systému a systému špeciálnej kanalizácie v hlavnom výrobnom bloku. Po posúdení predloženej dokumentácie bolo vypracované stanovisko pre MŽP SR k zámeru navrhovanej činnosti V. etapa vyradovania JE A-1 a následné uvoľňovanie areálu JE A-1 spod administratívnej kontroly.

V rámci vyradovania JE V-1 boli posudzované zmeny v dokumentácii systému manažérstva kvality z dôvodu zrušenia vybraných zariadení súvisiacich s odstránením dočasných pracovísk mokrého rezania a zmeny v prevádzkovom predpise určenom úradom „Ventilácia reaktorovne a budovy pomocných prevádzok“ z dôvodu zrušenia demontovaných VZT systémov. Vydaný bol súhlas na realizáciu zmeny ovplyvňujúcej jadrovú bezpečnosť počas vyradovania jadrového zariadenia JE V-1 v rozsahu realizácie projektu D4.4C „Demontáž systémov v kontrolovanom pásme JE V-1, 2. časť, podprojekt D4.4C.01“, časť DZM 5367/2019 „Montáž a pripojenie mobilného odparovacieho zariadenia“. Posudzované boli zmeny v Pláne 2. etapy vyradovania JE V-1, revízia č. 4, Pláne nakladania a prepravy RAO z 2. etapy vyradovania, revízia č.8 a Pláne nakladania s ostatným a nebezpečným odpadom z 2. etapy vyradovania JE V-1, revízia č.2 a viaceré programy prác, vyhodnotenia zrealizovaných programov a ohlásené zmeny v rámci projektov D 4.2 a D 4.4C.

Úloha splnená

- 340.2 Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v súvislosti so zmenami realizovanými počas prevádzky jadrových zariadení na nakladanie s rádioaktívnym odpadom (RAO).

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Po vyhodnotení AKV 15-PRG-25/2200/2021, ktoré bolo vykonané podľa schváleného „Programu aktívneho komplexného vyskúšania – Modifikácia odvodu kontaminovaných vôd z MSVP“, bola akceptovaná trvalá prevádzka „Systému odvodu kontaminovaných vôd MSVP“ v rámci platných povolení na prevádzku jadrového zariadenia Technológie na spracovanie a úpravu rádioaktívnych odpadov v Jaslovských Bohuniciach vydaného rozhodnutím úradu č. 498/2010 a na prevádzku jadrového zariadenia Medzisklad vyhoretého paliva v Jaslovských Bohuniciach vydaného rozhodnutím úradu č. 444/2010.

Po vyhodnotení AKV 10-PRG-40/2210/2020 zariadení spaľovne PS45 vykonaného podľa schváleného „Programu aktívneho komplexného vyskúšania – Optimalizácia kapacít spaľovania RAO PS45“ bola akceptovaná trvalá prevádzka zariadenia „Optimalizácia kapacít spaľovania RAO PS 45“ v rámci platného povolenia na prevádzku JZ TSÚ RAO. Posudzované boli dokumenty Vyhodnotenie programu 10-PGR-31/2010/2021 na preukázanie odstránenia identifikovaných nedorobkov v projekte C7-A4 a Vyhodnotenie AKV zariadení na pretavovanie kovových RAO 10-PRG-67/2210/2018, na základe ktorých bola akceptovaná trvalá prevádzka zariadení na pretavovanie kovových RAO PS37 v rámci platného povolenia na prevádzku JZ TSÚ RAO. Po posúdení príslušnej dokumentácie, v ktorej boli zapracované plnenia nápravných opatrení z PHJB TSU RAO, bol vydaný súhlas na realizáciu zmeny v dokumentácii 10-BSP-001 - PpBS JZ TSÚ RAO, vyd. č. 4.

Pre JZ IS RAO bol vydaný súhlas na realizáciu zmeny v prevádzkovom predpise Technologický predpis pre JZ IS RAO. V spolupráci s odb. 320 boli schválené zmeny dokumentácie systému manažérstva kvality v Harmonograme skúšok zariadení SKR I. kategórie, v Harmonograme prevádzkových kontrol vybraných zariadení BSC a v dokumente Likvidácia poruchových stavov JE A-1. Bola posudzovaná dokumentácia týkajúca sa projektu Nového jadrového zdroja v lokalite Jaslovské Bohunice a boli

vypracované predbežné stanoviská k návrhu Zadávacej správy o spôsobe nakladania s RAO a VJP a k návrhu Zadávacej správy o spôsobe vyradovania NJZ v lokalite Jaslovské Bohunice. V spolupráci s odb. 310 boli vypracované podklady k návrhu rozhodnutia na použitie nového typu jadrového paliva v JE EMO 12. Bolo vykonané hodnotenie zmien v Pláne nakladania s RAO v SE EMO a časti PpBS v JE EMO 12 a boli vydané stanoviská k použitiu nového typu jadrového paliva a k zmenám súvisiacej dokumentácie. Po posúdení dokumentácie bol vydaný súhlas na realizáciu zmien v prevádzkovom predpise 12-TPP-804 „Technologický predpis pre RÚ RAO Mochovce - úložisko VNAO, vydanie č. 4, revízia č. 1“. V spolupráci s odborom 320 bolo vydané združené rozhodnutie – stavebné povolenie pre vybudovanie 4. dvojradu ako aj súhlas s realizáciou zmien v dokumentácii posúdenej alebo schválenej úradom, ktorá bola vybudovaním tohto 4. dvojradu dotknutá. Odbor 340 vypracoval podklady pre časť konania podľa atómového zákona a dodal podklady na technické zdôvodnenie námietky Občianskeho združenia Chceme zdravú krajinu týkajúcej sa geotechnickej stability úložiska.

Úloha splnená

- 340.3 Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v súvislosti s prepravou RAO a dovozom RAO.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V sledovanom období bolo po posúdení predloženej dokumentácie pripravené rozhodnutie o typovom schválení prepravného zariadenia PK/SK na prepravu rádioaktívnych materiálov pre podmienky priemyselnej zásielky typu A, na obdobie ďalších piatich rokov. Bolo tiež vydané povolenie pre spoločnosť JAVYS, a. s., na cestnú prepravu rádioaktívnych materiálov v prepravnom zariadení PKII/KALY pre podmienky zásielky typu B(U) a povolenie na cestnú a železničnú prepravu rádioaktívnych materiálov v prepravnom zariadení typu kontajner ISO 20' pre podmienky priemyselnej zásielky typu 2 (PZ-2).

V oblasti medzinárodných prepráv odb. 340 v zmysle § 16 atómového zákona riešil žiadosť o cezhraničnú prepravu v podobe štandardných dokumentov, v rámci ktorých úrad oddielom A-3 schválil realizáciu medzinárodnej prepravy pevných RAO z Českej republiky na Slovensko za účelom ich spracovania na lisovacom zariadení spoločnosti JAVYS, a. s. v rovnakej oblasti sa odb. 340 zaoberal žiadosťou o cezhraničnú prepravu v podobe štandardných dokumentov, v rámci ktorých úrad oddielom A-3 schválil realizáciu medzinárodnej prepravy pevných RAO zo Slovinska do USA tranzitom cez územie Slovenska.

Úloha splnená

- 340.4 Pripraviť podklady v kompetencii odboru súvisiace s aktivitami úradu v rámci plánovaných misií IRRS a ARTEMIS.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: Zamestnanci odb. 340, ktorí boli nominovaní koordinačným výborom IRRS misie ako súčasť projektového tímu, pracovali na príprave podkladov pre misiu, zúčastnili sa prípravného stretnutia k IRRS misii so zástupcami MAAE a oboch koordinačných stretnutí projektového tímu pre prípravu a uskutočnenie misie IRRS v SR. Nominovaní zástupcovia aktívne participovali na hodnotiacej misii IRRS v termíne 5. – 16. 9. 2022.

V rámci príprav na misiu ARTEMIS, ktorej termín vykonania bol z dôvodu pandemickej situácie a z dôvodu realizácie súvisiacej misie IRRS odsunutý na február 2023, sa zástupcovia odb. 340 zúčastnili koordinačných/informačných stretnutí

organizovaných NJF k príprave a vykonaniu misie ARTEMIS v máji a septembri 2022. Prebieha príprava podkladov k tematickým prezentáciám pre misiu ARTEMIS v súlade s materiálom „Informácia o príprave misie ARTEMIS v Slovenskej republike v roku 2023“.

Úloha splnená

Odbor kontroly jadrových zariadení (350)

- 350.1 Vykonávať inšpekcie lokálnymi inšpektormi a určovať nápravné opatrenia pri bezpečnostne významných udalostiach počas výstavby, uvádzania do prevádzky a prevádzky jadrových elektrární.

Termín: priebežne

Plnenie: Úloha bude splnená po ukončení rutinných inšpekcií za 4. kvartál EBO, EMO, MO34. Na MO34 boli vykonané 4 kvartálne rutinné inšpekcie, z toho pre prvý kvartál bol vystavený protokol so 6 zisteniami do dnešného dňa so 4 akceptovanými plneniami nápravných opatrení, II. kvartál bol ukončený záznamom, III. kvartál bude po posledných podkladoch sfinalizovaný (uzatvorenie záznamom predpoklad v 50. týždni) a kontrola pre IV. kvartál stále prebieha. Vzhľadom na enormný počet poškodených káblov prebieha aj neplánovaná inšpekcia na inštaláciu, pripájanie, výmenu a opravu káblov. Inšpekcia kontrola prevádzky 3. bloku po dosiahnutí nominálneho výkonu bola zrušená, nakoľko nebol zatiaľ dosiahnutý nominálny výkon.

Na EMO1,2 boli vykonané 4 kvartálne inšpekcie, z toho I., II., III. kvartál sú ukončené záznamami a posledný IV. kvartál stále prebieha.

Na EBO34 boli vykonané 4 kvartálne inšpekcie, z toho I. a II. kvartál je ukončený záznamom, III. kvartál sa ukončuje, finalizovaním záznamu z kontroly a IV. kvartál stále prebieha zatiaľ bez zistení. Z pôvodného odboru 310 bola prenesená a vykonaná lokálnym inšpektorom jedna plánovaná inšpekcia (202/2022 - Kontrola skúšky bezpečnostných systémov - APS 2. systém 4. blok) ukončená záznamom.

Úloha splnená

- 350.2 Zabezpečiť účasť inšpektorov odboru na realizovaných kontrolách zhôd vybraných zariadení, tlakových a funkčných skúškach prevádzkových systémov a integrálnych skúškach na jadrových zariadeniach v pôsobnosti odboru.

Termín: priebežne

Plnenie: Inšpektori úradu sa zúčastnili 53 kontrol zhôd a 6 funkčných skúšok (2 funkčné skúšky bolo potrebné zopakovať dvakrát, nakoľko neboli dosiahnuté kritéria úspešnosti, posúvač 3JMN23AA001, SHZ 8BCT02), inšpektori sledovali priebehy 18 fyzikálnych testov počas fyzikálneho testovania a zúčastnili sa 36 testov APS (automatiky postupného spúšťania).

Úloha splnená

- 350.3 Posudzovať vybranú predkladanú bezpečnostnú, prevádzkovú dokumentáciu a dokumentáciu systému manažérstva kvality súvisiacu s výstavbou, uvádzaním do prevádzky, prevádzkou a realizovanými zmenami na jadrových zariadeniach v pôsobnosti odboru.

Termín: priebežne

Plnenie: Inšpektori posúdili 6 prevádzkových predpisov, 3 dodatky k úvodnému projektu, pracujú na pripomienkovaní prevádzkovej bezpečnostnej správy, a posúdili viaceré dokumenty systému manažérstva kvality súvisiace napríklad s inštaláciou

káblov, požiarou bezpečnosťou, kvalitou použitých materiálov a vyhotovením montážnych zvarových spojov.

Úloha splnená

- 350.4 Spolupracovať pri overovaní osobitnej odbornej spôsobilosti vybraných zamestnancov držiteľov povolení na uvádzanie do prevádzky a prevádzku jadrových zariadení v zmysle schváleného harmonogramu na rok 2022 (účasť v skúšobných komisiách podľa Štatútu skúšobnej komisie pre vybraných zamestnancov).

Termín: priebežne

Plnenie: Inšpektori 28 krát predsedali komisiám pri overovaní osobitnej odbornej spôsobilosti vybraných zamestnancov držiteľov povolení na uvádzanie do prevádzky a prevádzku jadrových zariadení, 4 krát boli členovia skúšobnej komisie a 11 krát boli členovia skúšobnej komisie pri overovaní činností vybraných zamestnancov na plnorozsahovom simulátore.

Úloha splnená

- 350.5 Zabezpečiť podporu a súčinnosť ostatným odborom pri plnení úloh v oblasti dozorných činností, hodnotenia bezpečnosti a kontrolných činností.

Termín: priebežne

Plnenie: Inšpektori poskytujú plnú súčinnosť ostatným odborom počas výkonu inšpekčnej činnosti na lokalitách ako aj pri šetrení vzniknutých prevádzkových udalostí.

Úloha splnená

SLUŽOBNÝ ÚRAD

Služobný úrad (400)

- 400.1 Implementovať stratégiu riadenia ľudských zdrojov v štátnej službe v súlade s úlohami prijatými Úradom vlády SR.

Termín: priebežne

Plnenie: K 31. 12. 2022 ÚJD SR splnil všetky splatné úlohy zo stratégie riadenia ľudských zdrojov, ktoré boli vyhodnotené ako splnené pri predchádzajúcich obdobiach. ÚJD SR ako služobný úrad je zapojený a využíva všetky spustené registre týkajúce sa štátnych zamestnancov a výberových konaní. Služobný úrad sa zapojil a využíva register výberových konaní, register úspešných absolventov a register nadbytočných štátnych zamestnancov.

Služobný úrad priebežne zverejňuje voľné štátnozamestnanecké miesta v registri výberových konaní, aktívne komunikuje s ostatnými služobnými úradmi a najmä s Úradom vlády SR pri plnení opatrení z uvedenej stratégie. ÚJD SR využíva všetky druhy a formy vzdelávania, ktoré sú dostupné cez Centrum hodnotenia a vzdelávania ÚV SR, ako aj cez mnohé iné externé vzdelávacie organizácie.

Zostávajúce úlohy (napr. v oblasti líderstva v štátnej službe, využívania centrálného informačného systému štátnej služby, mobility, odmeňovania, kariérneho rastu a pod.) sú viazané na projekty realizované na Úrade vlády SR a vyžadujú si ich uvedenie do praxe (napr. zákonná úprava, spustenie informačného systému a pod.) zo strany Úradu vlády SR a až následne môže ÚJD SR na ne naviazať a svoje úlohy plniť (zatiaľ realizoval Úrad vlády SR iba pilotné školenie spusteniu CÍSSS, ktorého sa zúčastnili zástupcovia osobného úradu).

ÚJD SR poskytoval súčinnosť v prípade požiadaviek na vyplňanie dotazníkov alebo prieskumov, o ktoré Úrad vlády SR alebo Rada pre štátnu službu v priebehu kalendárneho roka požiadali.

Úloha splnená

- 400.2 Viest' systemizáciu štátnozamestnaneckých miest (ŠZM) a plniť požiadavky systemizácie v súlade so zákonom č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe.

Termín: priebežne

Plnenie: Keďže stále nie je dostupný elektronický nástroj na vedenie systemizácie ŠZM, t. j. register ŠZM, systemizácia je na služobnom úrade vedená v listinnej podobe od 1. 1. 2018 priebežne; vrátane zachytenia všetkých zmien v systemizácii, a to v listinnom spise (č. 702-2018, č. 404-2019, č. 257-2020, č. 2836-2021, č. 773-2022); uvedený spôsob vedenia informácií o systemizácii zostal zachovaný aj v priebehu roka 2022. ÚJD SR si splnil oznamovaciu povinnosť podľa § 5 písm. a) vyhlášky ÚV SR č. 505/2019 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o systemizácii ŠZM, zaslaním reg. záznamu č. 203/2022 dňa 12. 1. 2022 a registratúrnym záznamom č. 5287/2022 dňa 11. 7. 2022.

Úloha splnená

- 400.3 Zabezpečiť zverejňovanie všetkých voľných ŠZM miest v registri výberových konaní a všetkých voľných pracovných miest na webovej stránke ÚJD SR príp. na pracovných portáloch zameraných na pracovné príležitosti.

Termín: priebežne

Plnenie: V priebehu roka 2022 ÚJD SR ako služobný úrad zverejňoval všetky voľné ŠZM v registri výberových konaní. K 31. 12. 2022 bolo vyhlásených 22 výberových konaní. Celkovo bolo v priebehu roka 2022 zrealizovaných 18 výberových konaní, 6 výberových konaní sa nekonalo z dôvodu neprihlásenia sa žiadneho uchádzača do výberového konania. a 1 výberové konanie sa zrealizuje až v roku 2023.

V priebehu I. polroka 2022 sa počet vyhlásených výberových konaní, aj keď v úvode roka ešte platili obmedzenia v súvislosti s mimoriadnou situáciou šírenia koronavírusu, dostal na úroveň z obdobia rokov pre pandémie, a v II. polroku sa počet zvýšil natol'ko, že sa celkové štatistiky realizácie výberových konaní približujú tempu realizácie výberových konaní v predchádzajúcich bežných rokoch.

Úloha splnená

- 400.4 Aktualizovať resp. vypracovať nové riadiace akty ÚJD SR v nadväznosti na novelizáciu zákonov a vyhlášok v pracovnoprávnej oblasti.

Termín: priebežne

Plnenie: V priebehu roka 2022 nebola prijatá taká právna úprava v oblasti zákona o štátnej službe alebo výkone práce vo verejnom záujme, ktorá by si vyžiadala prijatie úplne nových riadiacich aktov ÚJD SR alebo aktualizáciu súčasných riadiacich aktov. Pokiaľ ide o Zákonník práce, zavedenie povinnosti vyplácania finančného príspevku ako alternatívy k stravovacím poukážkam bolo osobným úradom zabezpečené už v decembri 2021 a opakovane aj v decembri 2022. V súvislosti so zvýšenou infláciou a súvisiacou úpravou súm stravného s účinnosťou od 1. 5. 2022, od 1. 9. 2022 a naposledy aj k 1. 1. 2023 bola opakovane upravená interná smernica a bol prijatý dodatok č. 1 a 2 ku Kolektívnej zmluve ÚJD SR na rok 2022 s cieľom naplniť zákonné povinnosti zamestnávateľa a následne aj Kolektívna zmluva ÚJD SR na rok 2023. V mesiaci jún boli publikované nariadenia vlády SR týkajúce sa valorizácie platov štátnych i verejných

zamestnancov s účinnosťou od 1. 7. 2022 a následne ak k 1. 1. 2023, ku ktorým osobný úrad pripravil podklady a spracoval nové platové dekréty.

Služobný úrad priebežne v I. polroku monitoroval pandemickú situáciu súvisiacu so šírením koronavírusu a uplatňoval stále sa meniace opatrenia prijímané v súvislosti s ním nielen vládou SR, ale najmä Úradom verejného zdravotníctva. ÚJD SR má vypracovanú smernicu o výkone práce z domácnosti, ktorú priebežne uplatňoval aj v priebehu I. polroka 2022 podľa závažnosti pandemickej situácie. V II. polroku 2022 už nebolo nutné tieto opatrenia vzhľadom na pandemickú situáciu plošne uplatňovať na všetkých zamestnancov ÚJD SR.

Úloha splnená

- 400.5 Zabezpečiť implementáciu Protikorupčnej politiky na roky 2019 – 2023 a úloh z uznesenia vlády SR č. 585/2018 z 12. 12. 2018 v podmienkach ÚJD SR.

Termín: priebežne v termínoch podľa jednotlivých úloh uvedeného uznesenia

Plnenie: Predsedníčka ÚJD SR schválila dňa 17. 12. 2020 Protikorupčnú politiku ÚJD SR s účinnosťou od 1. 1. 2021. V rámci uznesenia vlády SR č. 585/2018 z 12. 12. 2018 bola splatná úloha B.4: „vyhodnocovať plnenie úloh vyplývajúcich z rezortného protikorupčného programu a aktualizovať tento program, a to v termíne do 30. 6. za predchádzajúci kalendárny rok.“.

Záznamom č. 3501/2022 z 13. 5. 2022 bolo vyhodnotené plnenie opatrení z Protikorupčného programu ÚJD SR podľa určených ukazovateľov a materiál bol predložený ako informatívny na porade predsedníčky ÚJD SR, ktorá ho 6. 6. 2022 vzala na vedomie s tým, že k 30. 6. 2022 boli všetky splatné ukazovatele splnené.

Na poradu predsedníčky bol dňa 17. 6. 2022 predložený a schválený aktualizovaný rezortný protikorupčný program ÚJD SR (PP 401 015:22, účinný od 1. 7. 2022), ktorý bol aj zverejnený na webovej stránke ÚJD SR (<https://www.ujd.gov.sk/wp-content/uploads/2022/06/Protikorupcny-program-UJD-SR.pdf>).

Úlohy z aktualizovaného programu splatné v priebehu roku 2022 boli splnené (napr. návrh Kódexu správania sa zamestnanca).

Úloha splnená

Osobný úrad (401)

- 401.1 Pokračovať v nastavení procesu definovania a vyhodnocovania odborných kompetencií inšpektorov jadrovej bezpečnosti na danom štátnozamestnaneckom mieste.

Termín: 31. 12. 2022

Plnenie: V roku 2022 sme pokračovali s oboznamovaním sa s kompetenčnými analýzami, ktoré boli vypracované spoločnosťou VÚJE, a. s. a aktívne pokračujeme v nastavovaní procesu definovania a vyhodnocovania odborných kompetencií na vybraných ŠZM. Prvotné testovanie systému prebehlo v decembri 2022, kde sme na odbore bezpečnostných analýz a technickej podpory otestovali nastavenie systému (naplnenie číselníkov, vpisovanie a dopĺňanie textov, vkladanie súborov ...). Kompletné zapracovanie v elektronickej podobe bude možné až po úspešnej implementácii nového administratívneho informačného systému; t. j. v roku 2023 budeme v plnení tejto úlohy pokračovať.

Úloha sa priebežne plní

- 401.2 Zvyšovať povedomie zamestnancov úradu v oblasti prevencie korupcie a v oblasti ochrany osobných údajov.

Termín: priebežne

Plnenie: V dvoch termínoch 13. 5. a 20. 5. 2022 bolo zorganizované online školenie na tému ochrana osobných údajov. Lektorkou školenia bola PhDr. Jana Géciová, MBA, audítorka informačnej bezpečnosti podľa normy ISO/IEC 27001:2013. Po absolvovaní školenia bol zamestnancom zaslaný krátky test a v prípade úspešného zodpovedania otázok, zamestnanci obdržali certifikát. Školenia sa zúčastnilo 91 zamestnancov úradu, čo predstavuje 76,5 % účasť. Prezentácia zo školenia bola zaslaná všetkým zamestnancom úradu a je dostupná na "S" disku pod OÚ 401 v sekcii Vzdelávanie.

Pre zamestnancov úradu sa zrealizovalo dňa 26. 5. 2022 online školenie na tému Systém nahlasovania protispoločenskej činnosti a o zodpovednej osobe. Školenia sa zúčastnilo 80 zamestnancov úradu vrátane zodpovednej osoby. Školenie viedol JUDr. Pavel Nechala, ktorý od roku 2001 spolupracuje so slovenskou pobočkou Transparency International a v ktorej odborne viedol Protikorupčnú poradňu. Zamestnancom úradu boli predstavené základné princípy etiky v štátnej službe na Slovensku, etický kódex štátneho zamestnanca a diskutovalo sa aj na tému konfliktu záujmov štátneho zamestnanca. Prezentácia zo školenia bola zaslaná všetkým zamestnancom úradu a je dostupná na "S" disku pod OÚ 401 v sekcii Vzdelávanie.

S protikorupčným e-learningovým programom „Integritou proti korupcii“, s protikorupčným programom ÚJD SR č. 3865/2021, s etickým kódexom a etikou v štátnej správe, so smernicou o opatreniach v oblasti prevencie korupcie č. 3594/2021, so zákonom o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a so smernicou upravujúcou podrobnosti týkajúce sa plnenia povinností zamestnávateľa podľa zákona č. 54/2019 Z. z. o ochrane protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov, reg. č. 7052/2019 sa formou samoštúdia a následnej konzultácie v rámci adaptačného vzdelávania oboznámilo 12 zamestnancov úradu.

Školenia: práca s aplikáciou "Riadenie korupčných rizík", ktoré organizoval Úrad vlády Slovenskej republiky sa v termíne 11. 4. 2022 zúčastnil 1 zamestnanec.

Online konferencie: GDPR a zákon o ochrane osobných údajov 2022 (V. ročník EPI KONFERENCIE) sa v dňoch 6. 6. – 7. 6. 2022 zúčastnili dvaja zamestnanci úradu.

Úloha splnená